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Dragi bralci Glasu izpod Žvajge, vabljeni k sodelovanju.

Vabimo vas, da obogatite vsebino časopisa s svojimi prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za
naslednjo številko zbiramo po elektronski pošti obcina@prebold.si. Zraven navedite avtorja in kontaktno

telefonsko številko. 
Pridržujemo si pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino in

točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Uredništvo  tudi presoja in odloča o primernosti prispevka za
objavo.
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Spoštovani občanke in občani!
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Kmalu bomo zakorakali v zadnji mesec v letu in s tem v prehod v novo leto – leto novih izzivov in
novih želja. Vstopamo v praznični december, ki je čas, ko se svetloba v našem lepem okolju,

polnem naravnih lepot, še posebej močno prepleta s toplino druženja in medsebojne povezanosti.

Živimo v času, ki je žal zaznamovan z evropsko in svetovno nestabilnostjo ter gospodarsko
turbulenco. Pretresajo nas vojne vihre, ki so stalni opomin, kako pomembno je, da si prizadevamo

živeti mirno in varno življenje v svoji lokalni skupnosti. Prav ob koncu leta je priložnost, da se
ozremo naokoli in v svoji skupnosti, v svoji občini, poiščemo in poudarimo tiste pozitivne stvari, ki

so nas bogatile skozi vse leto.

December je namenjen praznovanju, zato vas vljudno vabimo, da postanete del prazničnega
dogajanja, ko prižigamo lučke, odpiramo drsališče, se družimo na koncertih in drugih zimskih

prireditvah. To so dragoceni trenutki, ki vnašajo veselje, opogumljajo nas k pogovoru in
prijateljskemu stisku roke ter utrjujejo našo skupnost.

Obračamo nov list, ki ga bomo morali skupaj tlakovati. V prihajajočem letu nas čaka veliko dela na
vseh področjih in potrudili se bomo, da ga opravimo kakovostno. Vse to z namenom, da bi v naši

občini lahko živeli polno in zadovoljno življenje.

Zato ne pozabimo: bodimo skupnost. Negujmo spoštovanje do sočloveka in spoštujmo drugačno
mnenje. Prizadevajmo si za napredek in razvoj. Vsem želim, da bi vam prihajajoče leto prineslo

predvsem zdravja, sreče, osebnega zadovoljstva in medsebojnega razumevanja.
Veselim se vseh dni in druženj, ki so pred nami.

Srečno in mirno 2026!

Mag. Marko Repnik

Uvodnik
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V projektu MAG-NET, ki poteka pod okriljem evropske pobude za inovativna mesta, sodeluje tudi Občina Prebold. Z
njim smo odprli vrata dialogu med občani, strokovnjaki in lokalnimi oblastmi. Osrednji cilj je skupaj začrtati
prihodnost Prebolda, ki bo temeljila na realnih potrebah, željah in vizijah ljudi, ki v njem živijo. Prvi in ključni korak
v tej smeri je bila izvedba ankete v maju 2025 o kakovosti življenja in stopnji vključenosti prebivalcev v lokalno
odločanje.
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Si kej za Prebold? Ankete in projekt Mag-net Si kej za Prebold? Ankete in projekt Mag-net 

Občinske novice

Srečanje je bilo v prostorih medgeneracijskega centra
Prebold. (Foto: arhiv MAG-NET)

Lucija Kolar

Med obiskom Prebolda (Foto: arhiv MAG-NET)

Kdo smo in kaj si želimo?
Na anketo je odgovorilo 551 prebivalcev, kar predstavlja zavidanja vreden delež
glede na velikost občine. Največ odgovorov je prišlo iz Krajevne skupnosti Prebold
center, sledijo Kaplja vas, Sveti Lovrenc, Marija Reka in Matke.
Starostna struktura sodelujočih je pokazala prevlado aktivne populacije (35–54 let),
sledijo starejši (55–74), medtem ko so bili mlajši (15–34) manj prisotni. Zanimiv je
tudi podatek, da so kar 61 % sodelujočih predstavljale ženske.

Prebold – kraj z dušo, a brez utripa?
Na vprašanje, ali se jim zdi, da se v Preboldu dobro živi, je pritrdilno odgovorilo kar
72 % občanov. Ključni dejavniki zadovoljstva so občutek varnosti, čisto in zeleno
okolje, rekreativne površine ter urejenost.
Vendar pa ob tem ne moremo spregledati odgovorov, ki kažejo na občutek
stagnacije – da se »nič ne dogaja«, da primanjkuje vsebin, ki bi povezovale različne
skupine, in da kraj navzven ni prepoznaven.

Slišani ali preslišani?
Anketa o participaciji je razkrila precej zaskrbljujoče
trende. Skoraj polovica anketirancev ni nikoli
sodelovala v javnih razpravah, posvetih ali oddala
pobude na občino. Razlogi so občutek nemoči,
pomanjkanje informacij in nezaupanje, da bo njihovo
mnenje upoštevano.

Kljub temu so rezultati pokazali voljo po spremembah.
Več kot 76 % vprašanih je izrazilo podporo ideji
vzpostavitve kreativne pisarne ali Mini Huba, prostora,
kjer bi občani lahko sooblikovali skupne projekte in
predloge.

Kaj pravi prihodnost?
Rezultati obeh anket predstavljajo izhodišče za
načrtovanje konkretnih ukrepov. Občina Prebold s
projektom MAG-NET ne želi ostati pri teoriji, temveč že
načrtuje nadaljnje aktivnosti: delavnice z občani,
formiranje strateške skupine in pripravo dolgoročne
strategije, ki bo temeljila na glasovih ljudi.

Ko se mladi sprašujejo, ali naj ostanejo
Zelo izrazito je bilo nezadovoljstvo na področju stanovanjske politike. Kar 68 % sodelujočih meni, da občina nima urejene
stanovanjske strategije. Stanovanja so draga, možnosti za najem skoraj ni, mlade družine pa pogosto iščejo rešitve zunaj
občine.
Tudi zaposlitvene možnosti niso rožnate. Dobili smo komentarje, da v Preboldu primanjkuje delovnih mest – predvsem za
visoko izobražene, kar vodi v odhajanje mladih kadrov.

Projekt MAG-NET ni projekt od zgoraj navzdol. Je povabilo, da Prebold pišemo skupaj, s kritičnim pogledom, a tudi z
optimizmom in pripravljenostjo za sodelovanje. Kraj ni le skupek stavb, ampak skupnost ljudi, ki se povezujejo, poslušajo in
soustvarjajo prihodnost. Vabljeni k sledenju na spletni strani: www.mag-net.si ali na Facebook profilu Občine Prebold in
Zavezništvo Magnet, kjer dobite še bolj podrobnejše informacije o projektu.
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Podelili priznanja za najlepše urejene objekte v občiniPodelili priznanja za najlepše urejene objekte v občini
V četrtek, 2. oktobra 2025, je v našem kraju potekala tradicionalna prireditev Naš kraj lep in urejen, namenjena
spodbujanju urejenosti okolja ter ohranjanju lepe podobe našega kraja. Dogodek je bil priložnost, da se
zahvalimo vsem, ki s svojim delom, skrbjo in ustvarjalnostjo prispevate k prijetnemu bivalnemu okolju. 

Simona Ž. Repnik

Nastopili sta Reški bend in Milan Kamnik. (Foto: D. Naraglav)

Skupinska fotografija letošnjih nagrajencev (Foto: D. Naraglav)

Občinske novice

Osrednji del prireditve je predstavljala podelitev
priznanj za najlepša poslopja, pri kateri so županu
Marku Repniku in predsednici ocenjevalne komisije
Marjani Uršič pomagali mlečna kraljica Ana Stenovec,
Žiga Hriberšek ter Ana Ajdič iz KUD Svoboda Prebold.
Podelitev je potekala v prijetnem in sproščenem
vzdušju, ob spremljavi bogatega kulturnega programa.
Za glasbeno popestritev so poskrbeli koroški
kantavtor Milan Kamnik in člani Reškega benda ter s
svojimi nastopi navdušili občinstvo. Poseben pečat
prireditvi je dodal tudi mlad domači poet Tai Rodošek,
ki je s svojimi verzi ganil zbrane in pokazal, da ima
mlada generacija izjemen občutek za umetnost in
domoljubje. V sklopu dogodka je bila na ogled tudi
razstava slik Žige Hriberška, ki je s svojimi deli
predstavil lepote našega kraja skozi umetniško oko. 

Po uradnem delu je sledila pogostitev, ki jo je
pripravila ocenjevalna komisija, degustacijo je
pripravila tudi mlečna kraljica. Ob domačih dobrotah
in prijetnem klepetu so se obiskovalci še dolgo zadržali
in delili svoje vtise o prireditvi. Prireditev je znova
dokazala, da naš kraj povezujejo ljudje, ki cenijo
urejenost, tradicijo in skupnost. S tem dogodkom smo
skupaj pokazali, da je naš kraj res lep in urejen, po
zaslugi vseh, ki vanj vlagamo trud in srce.
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Bariera v Gaju (Foto: T. Gostečnik)

Po dokončanju gradnje ločene fekalne in meteorne kanalizacije na zahodnem kraku Prečne poti nad graščino, o
čemer smo pisali že v prejšnji številki, je v septembru JKP Žalec kot upravljavec vodovodnega omrežja pristopil k
obnovi vodovodnih priključkov na istem odseku. 

Obnova vodovodnih priključkov na Prečni poti, asfaltiranje
ulice in nov povezovalni pločnik poti Gaju Prebold 
Obnova vodovodnih priključkov na Prečni poti, asfaltiranje
ulice in nov povezovalni pločnik poti Gaju Prebold 

Videonadzor v Gaju in bariera za
motorna vozila
Videonadzor v Gaju in bariera za
motorna vozila
Z ureditvijo parka Gaj oziroma že med njegovo gradnjo so se
dogajali posamezni neljubi dogodki, ki bi jih lahko opisali kot
vandalizem. Razne bolj ali manj divje vožnje skozi ovinke
novih peščenih poti s kolesi ali motornimi kolesi ali kar počez
čez še ne zarasli travnik. Posameznikom se je to verjetno
zdelo prej zabavno kot dejanje uničevanja skupne lastnine. 

Tanja Gostečnik

Nov pločnik proti Gaju Prebold (Foto: T. Gostečnik)

Občinske novice

Tanja Gostečnik
Ob spoznanju, da kljub temu, da želimo naš kraj polepšati, sta se
tako občinska uprava kot občinski svet strinjala, da je namestitev
videonadzora v park Gaj prvi korak k preventivi pred podobnimi
dogodki. Ta se je za zdaj izkazala za učinkovito. V parku so
nameščene kamere z visoko resolucijo, javna razsvetljava pa
zagotavlja mir in varnost tudi ponoči.
V oktobru je bila nameščena tudi bariera za motorna vozila iz
smeri bazena skozi park Gaj. Postavitev omogoča prehod osebam
z vozički, invalidom, kolesom in skirojem.

Objekti so dobili nove vodomere, ki so zdaj vgrajeni v vodomernih
jaških, in ne več znotraj objektov.
Ob tako celoviti obnovi infrastrukture se je Občina Prebold
odločila, da se asfaltira celotna Prečna pot do navezave na ulico
Nad tovarno. Skupno gre za obnovo asfalta v dolžini več kot 200
metrov. Od tu naprej je bil izveden še manjkajoči del pločnika, ki
vodi proti Gaju. S posegom smo rešili tudi težave z meteornimi
vodami ob močnejših deževjih, ki so se po ulici Nad tovarno
razlivale na zemljišča pred Gajem.

Pogled na zadnji odsek obnovljene ulice Prečna pot v dolžini
130 m (Foto: T. Gostečnik)
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Nova cesta Nad tovarno (Foto: S. Jan)

Rekonstrukcija odseka ceste JP991921 – Nad tovarnoRekonstrukcija odseka ceste JP991921 – Nad tovarno
V mesecu novembru je bila končana rekonstrukcija 1. faze
občinske ceste JP991921 Prebold–Tolsti vrh– Šmiglova zidanica,
vključno z izvedbo priprave skupinskega priključka fekalne
kanalizacije v skupni dolžini nekaj več kot 400 metrov. 

Izvedena je tudi priprava za javno razsvetljavo. Ob kopici težav z
obstoječo meteorno kanalizacijo še iz časov pred Tovarno nogavic
Prebold menimo, da smo poiskali in izvedli optimalne rešitve na
terenu, ki niso bile obdelane v projektni dokumentaciji. Ravno tako
je bil izveden pločnik na najožjem delu cestišča, za katerega
verjamemo, da bo precej pripomogel k večji varnosti številnih
sprehajalcev in pohodnikov na tem območju. 

Gradbena dela v vrednosti nekaj več kot 230.000 evrov je izvedlo
podjetje Požin, d. o. o., nadzor nad deli pa je izvajalo podjetje
Cesting, Boštjan Duronjič, s. p.

Simon Jan

V septembrski izdaji smo občane že seznanili z
aktivnostmi, ki potekajo v sklopu skupnega projekta
»Oskrba s pitno vodo – vodovodni sistem Šempeter«
na podlagi sklenjenega sporazuma o medsebojnem
sodelovanju med občinami Polzela, Prebold in Žalec. 

Projekt je sofinanciran iz javnih sredstev v vrednosti
1.000.000,00 evra na podlagi prejete odločbe in pogodbe
iz javnega razpisa za dodelitev sredstev za ukrep »Zeleni
prehod – komponenta Čisto in varno okolje«, podukrep
»Izboljšanje ukrepov na področju ravnanja z vodo in
okolijske infrastrukture (C1 K3)«, operacija »Investicije v
vodovodne sisteme, ki oskrbujejo manj kot 10.000
prebivalcev« (C1 K3 II).

Projekt je bil razdeljen na sklope: sklop 1 (vodohran
Likovič) je bil končan v maju; sklop 2 (vodovod Matke–
Likovič) v oktobru; sklop 3 (vodovod Matke–Šešče) in
sklop 4 (vodovod Savinja–Aero) v novembru 2025. Občina
Prebold je ob gradnji sklopa 2 tudi celostno obnovila
močno dotrajan odsek asfaltne ceste nad naseljem Matke
v dolžini približno 350 metrov.

Vrednost sklenjenih pogodb je nekaj več kot 1.000.000,00
evra. Gradbena dela je za vse sklope izvajalo podjetje Sial
GP, d. o. o., iz Grajske vasi. Strokovni nadzor je za vse
sklope opravljal Uniprojekt, d. o. o., s Polzele. Projektant
za sklopa 1 in 3 je bil HDC, d. o. o., iz Velenja, za sklopa 2
in 4 Savinjaprojekt, d. o. o., iz Žalca. Naloge s področja
informiranja javnosti je prevzelo podjetje Studio Forma,
Samo Sadnik s. p., koordinacijo varstva pri delu pa Mirna
Šafranko, s. p.

Vodovodni sistem ŠempeterVodovodni sistem Šempeter

Občinske novice

Faza 2: Vodovod Matke - Likoviči  (Foto: S. Jan)

Simon Jan
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Občinski svet Občine Prebold je na svoji 24.
seji dne 5. junija 2025 sprejel Celostno
prometno strategijo Občine Prebold. 

Celoten dokument je dostopen na spletni
strani Občine Prebold in na sedežu Občine

Prebold. Strategija predstavlja začetek
procesa. V prihodnjih letih jo bomo na

Občini Prebold postopoma uresničevali z
izvajanjem konkretnih ukrepov,

spremljanjem napredka in sprotnim
prilagajanjem glede na izkušnje in nove

okoliščine. Vzpostavljali bomo mehanizme
za redno spremljanje učinkov, nadgradnjo

podatkovnih podlag in vključevanje javnosti
v sooblikovanje boljše prometne

prihodnosti. 

Projekt Celostne prometne strategije
Občine Prebold je bil izdelan v sodelovanju

z RCI - Razvojni center Inženiring
Celje, d. o. o.

2. steber: Hoja 
✔ Kratke razdalje do ciljev v naselju - povečanje   deleža hoje za
prihod v šolo/na delo 
✔ Izboljšanje infrastrukture za hojo: gradnja   manjkajoče
infrastrukture za pešce ob javnih   cestah, prilagoditve
infrastrukture za gibalno   ovirane osebe, umestitev urbane
opreme za   izboljšanje udobja za hojo (javna razsvetljava,   klopi,
koši …)
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Občinske novice

1. steber: Celostno prometno načrtovanje 
✔  Pridobivanje nepovratnih sredstev RS in EU 
✔ Povezovanje različnih deležnikov (regijski centri …) 
✔ Dvig ozaveščenosti prebivalstva o pomenu trajnostnih oblik
mobilnosti 
✔ Pridobitev izkušenj s pripravo OCPS in ETM 
✔Dodatna zaposlovanja zaposlenih s področja prometnega
načrtovanja v okviru obstoječih   kadrovskih zmogljivosti občinske
uprave

3. steber: Kolesarjenje 
✔ Velika podpora javnosti za vzpostavitev    kolesarskih poti -
umeščanje v prostor 
✔ Privlačnost okolja za rekreativno kolesarjenje 
✔ Izboljšanje infrastrukture za kolesarje (stojala za   kolesa,
polnilnice za e-kolesa) 
✔ Vzpostavitev sistema izposoje javnih koles -   povezava s
sosednjimi občinami (KolesCE)

4. steber: Javni potniški promet 
✔ Velika podpora javnosti za povečanje   frekventnosti
prevozov in uvajanje povezav  do bolj oddaljenih naselij
✔Izboljšanje digitalne uporabniške izkušnje   (spremljanje
prevozov, digitalno plačevanje …) 
✔ Aktivnosti za dvig informiranosti o sistemu in  razpoložljivosti
JPP v občini  
✔ Združevanje linij šolskega in mestnega   avtobusnega
prevoza

5. steber: Motorni promet 
✔ Kratke razdalje v občini - priložnost za   uporabo trajnejših oblik
mobilnosti 
✔ Ureditev cestne infrastrukture z elementi za  umiritev prometa 
✔ Ureditev območij kratkotrajnega parkiranja  (bližina vrtca) 
✔ Zmanjšanje deleža uporabe osebnega vozila  za prihod v šolo/na
delo

PET STEBROV UREJANJA
PROMETA

 strategije opredeljujejo konkretne
izboljšave, ki jih bomo dosegli z

uresničevanjem OCPS. Doseganje
ciljev bo najbolj prispevalo k

uresničitvi zastavljene vizije razvoja
prometa v občini Izbrani prioritetni

strateški cilji: 
1. Izboljšana kakovost življenja v
privlačni in povezani skupnosti
2. Večja varnost vseh
udeležencev cestnega prometa 
3. Bolj zdravi in bolj aktivni
prebivalci 

NAŠI STRATEŠKI CILJI
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ZIMSKA SLUŽBA 2025-2026
NA OBMOČJU OBČINE PREBOLD

ZIMSKA SLUŽBA 2025-2026
NA OBMOČJU OBČINE PREBOLD

Aleš Stenovec, Sv. Lovrenc 72, Prebold
Telefon: 03 5724 161
GSM: 041 783 355

Matjaž Ramšak, Matke 66, Prebold
GSM: 041 251 963

Marko Krašovec, Matke 38, Prebold
Telefon: 03 5724 702
GSM: 031 627 113

POGODBENI IZVAJALCI NASELJE (območje oranja)

PREBOLD, DOLENJA VAS 
(ulice v Preboldu in Na zelenici)

MATKE
(cestni odseki v zg. delu Matk in proti Mariji

Reki (Velika Reka))

MATKE
(cestni odseki na Golavo)
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Milan Lobnikar, Marija Reka 14, Prebold
Telefon: 03 5724 207
GSM: 031 513 911

Jernej Doler, Marija Reka 36, Prebold
GSM: 070 712 502

Andrej Schell, Pongrac 168, 3302 Griže
GSM: 070 836 767, 070 641 002

Venčeslav Hribar, Marija Reka 58, Prebold 
Telefon: 03 5627 211
GSM: 070 996 161

PREVOZI KLEMEN HERMAN, s. p., Šešče 40, 
Prebold
GSM: 031 789 595

VELTRAG, d. o. o., Matke 41, Prebold
Boštjan Veber
GSM: 041 624 282

MARIJA REKA – MALA REKA
(pluženje in posipanje odsekov v Mali Reki)

MARIJA REKA – MALA REKA
(odseki v Mali Reki, PD)

MARIJA REKA – VELIKA REKA
(odseki v Veliki Reki - Podmeja, GC, Mrzlica)

MARIJA REKA – VELIKA REKA
(odseki v Veliki Reki, Smrekovina)

ŠEŠČE
(cestni odseki v Šeščah, Lajnarjev hrib)

LATKOVA VAS, SV. LOVRENC, MATKE,
KAPLJA VAS, PREBOLD, DOLENJA VAS

 (naselje Latkova vas, Hrastje, Groblja, cestni
odseki v Sv. Lovrencu, cesta Zmet–Prebold

ter Sv. Lovrenc–Matke, cestni odseki v
Matkah, odsek Zahom, odseki v Kaplji vasi,

Gorica, cesta pod Žvajgo, posamezni odseki v
Preboldu in odseki v Dolenji vasi vključno s

pločniki)
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Postavitev stacionarnih radarskih sistemov na kritičnih točkah,
kjer je v preteklosti prihajalo do pogostega prekoračevanja
hitrosti in nevarnih okoliščin, je bila sprejeta z namenom
povečanja prometne varnosti. Čeprav so bili ob začetku
projekta prisotni nekateri dvomi, statistike iz prvih mesecev
delovanja kažejo, da so se ta pričakovanja uresničila.

V občini zaznavamo v zadnjih mesecih prve spodbudne rezultate.
Opazno je bistveno zmanjšano števila prometnih prekrškov, s tem
tudi izdanih odločb o prehitri vožnji in očitno izboljšano
upoštevanje prometnih predpisov med vozniki. S tem se potrjuje,
da spremembe niso vidne čez noč, a gre za učinkovit proces
spreminjanja navad.

Stacionarni radarStacionarni radar

Občinske novice

Občina Prebold je po daljšem obdobju iskanja ustrezne rešitve in dveh neuspelih javnih razpisih uspešno
zagotovila ustrezno oskrbo za zapuščene živali.

V mesecu oktobru 2025 je bila podpisana pogodba z Zavetiščem Potepuhi – zavod za oskrbo zapuščenih živali Podlog.
Ta pogodba bo veljala do konca leta 2025. Ker je skrb za zapuščene živali pomembna stalnica, bo Občina Prebold z
Zavetiščem Potepuhi podpisala pogodbo tudi za celotno naslednje leto, kar pomeni, da bo ustrezno varstvo živali
zagotovljeno do konca leta 2026.

To dolgoročno sodelovanje zagotavlja, da bodo imele zapuščene živali iz naše občine ustrezno oskrbo, zatočišče in
prijazno pot do novega doma.

Varstvo zapuščenih živali Varstvo zapuščenih živali 

Občina Prebold je v letu 2025 s pomočjo
pridobljenih nepovratnih finančnih
sredstev iz sklada Slosafe (v vrednosti
4.000,00 evra) uspešno namestila dva nova
avtomatska zunanja defibrilatorja (AED) na
ključnih točkah. 

Prva naprava je bila nameščena februarja na
Gasilskem domu PGD Prebold (Hmeljarska
cesta 10), druga pa oktobra na Gasilskem
domu PGD Groblja (Latkova vas 214). Ta
naložba bistveno povečuje varnost občanov in
možnost hitre prve pomoči ob nenadnem
srčnem zastoju.

Nameščena nova AED defibrilatorjaNameščena nova AED defibrilatorja

Simon Jan

Anton Vesolak

Anton Vesolak

Radar na Reški cesti  (Foto: S. Jan)

Defibrilator na Gasilskem domu v Preboldu (Foto: Civilna zaščita Prebold)
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V sklopu vseslovenskega projekta Prostofer, ki danes povezuje že 113 občin, je letos prvič potekal poseben dogodek
Najprostofer, namenjen zahvali in usposabljanju prostovoljnih voznikov, ki vsak dan pomagajo svojim starejšim
občanom pri prevozih. Na dogodku se je zbralo več kot sto prostoferk in prostoferjev iz vse Slovenije.

V AMZS Center varne vožnje na Vranskem smo 9. oktobra 2025 povabili po enega predstavnika iz vsake sodelujoče občine
– tistega prostoferja, ki je v svoji občini opravil največ prevozov in ga je občina sama predlagala za naziv najprostofer. Vsak
izbrani prostofer se je na Vransko pripeljal z občinskim avtomobilom ter pod mentorstvom inštruktorjev varne vožnje
AMZS krepil svoje vozniške spretnosti in v varnem okolju treniral odzive v zahtevnih prometnih okoliščinah. Poleg
praktičnih vaj so prostoferji sodelovali tudi na predavanju in delavnici o prometni varnosti, s poudarkom na ravnanju z
ranljivimi udeleženci v prometu. Ob zaključku dogodka so vsi prejeli priznanja Najprostofer 2025.

V projektu Prostofer sodeluje že več kot 1300 prostovoljnih voznikov, ki vsako leto opravijo približno 25.000 pomoči
oziroma prevozov od vrat do vrat. Med sodelujočimi občinami je tudi šest mestnih občin, v dveh primerih pa delujeta celo
dva prostoferska para, pri čemer si sosednji občini delita eno vozilo. Kar 90 odstotkov vseh prevozov je povezanih z
dostopom do zdravniške oskrbe, torej so to prevozi v zdravstvene domove, bolnišnice in druge zdravstvene ustanove.
Povprečna starost prostovoljnih voznikov je 64 let, najstarejši uporabnik storitve Prostofer pa šteje 104 leta, kar lepo
ponazarja, da projekt pomaga ohranjati mobilnost in samostojnost tudi najstarejšim med nami.

Kako postati prostofer?
Vabimo vse voznice in voznike, ki imate nekaj prostega časa in radi pomagate drugim, da se vključite v mrežo
prostovoljcev. To naredite tako, da se obrnete na občino, v kateri živite in je vključena v ta projekt, ali pa izpolnite
prijavnico na spletni strani www.prostofer.si.
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Občinske novice

Zavod Zlata Mreža

V skrbi za dostojanstvo zadnjega slovesa in udobje žalujočih občanov smo v jesenskem času izvedli nekaj nujnih del
na obeh pokopališčih v občini. 

Da bi v mrliški vežici na pokopališču v Mariji Reki zagotovili primerno in prijetno okolje ob vsakem letnem času, smo za
potrebe ogrevanja pozimi in hlajenja poleti namestili klimatsko napravo, kuhinjski prostor pa smo opremili še z IR-
panelom za učinkovito lokalno ogrevanje. Tudi na pokopališču v Preboldu smo izboljšali opremljenost mrliške vežice.
Dotrajani stoli so bili zamenjani z novimi, udobnimi klopmi za žalujoče. 

Te naložbe izboljšujejo udobje in funkcionalnost prostorov ter so izraz našega spoštovanja in sočutja v teh občutljivih
trenutkih.

Prenova mrliških vežicPrenova mrliških vežic

Prostoferji iz vse Slovenije so na Vranskem krepili varno
vožnjo 
Prostoferji iz vse Slovenije so na Vranskem krepili varno
vožnjo 

Anton Vesolak

Skupinska fotografija udeležencev dogodka (Foto: Zlata mreža)
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Zakon o dolgotrajni oskrbi uvaja celovit sistem storitev za osebe, ki so zaradi bolezni, starostne oslabelosti,
poškodb, invalidnosti ali drugih razlogov trajno ali dlje časa odvisne od pomoči pri vsakodnevnih opravilih.
S 1. julijem 2025 je dostopna dolgotrajna oskrba na domu. To je pravica v okviru sistema dolgotrajne oskrbe, ki se
izvaja na domu uporabnika. V okviru pravice uporabnik na svojem domu prejema tako storitve pomoči pri
osnovnih in podpornih dnevnih opravilih kot tudi storitve zdravstvene nege, vezane na osnovna dnevna opravila.
 
Občina uresničuje svoje naloge na področju dolgotrajne oskrbe s tem, da spremlja izvajanje dolgotrajne oskrbe na domu
in delovanje javne mreže na domu na območju občine in ustanovi javni zavod za opravljanje dolgotrajne oskrbe na domu
ali podeli koncesijo na podlagi javnega razpisa ali z javnim zavodom, katerega ustanovitelj je Republika Slovenija, sklene
pogodbeno razmerje. 

Javni zavod Dom Nine Pokorn Grmovje za občane Občine Prebold že izvaja socialnovarstveno storitev pomoči družini na
domu. Občina Prebold je zato z Domom Nine Pokorn konec junija 2025 podpisala pogodbo o izvajanju storitev
dolgotrajne oskrbe na domu v Občini Prebold, na podlagi katere Dom Nine Pokorn nastopa kot izvajalec storitve
dolgotrajne oskrbe na domu, Občina Prebold pa zagotavlja sredstva za financiranje stroškov, ki nastanejo zaradi oziroma
v zvezi z opravljanjem storitev.

Zakon o dolgotrajni oskrbi poleg pomoči na domu prinaša še več drugih pravic.
Med nedenarnimi pravicami so: 

oskrbovalec družinskega člana (v veljavi od 1. januarja 2024), 
celodnevna oskrba v instituciji in dnevna oskrba pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe (obe od 1. decembra 2025)

Na voljo bo tudi denarni prejemek (od 1. decembra 2025).
Poleg tega zakon uvaja še dodatni storitvi: 

krepitev in ohranjanje samostojnosti in e-oskrbo (obe od 1. julija 2025), ki ju bo mogoče kombinirati z vsemi drugimi
pravicami dolgotrajne oskrbe.

Postopek za uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe se začne z vložitvijo vloge, ki jo vlagatelj lahko odda po navadni
oziroma elektronski pošti ter osebno na vstopni točki CSD Savinjsko-Šaleška, Kopališka cesta 2a, 3320 Velenje,           
tel. št.: 03 777 30 86, e-naslov: dolgotrajna.csdsasal@gov.si.

Prav tako lahko osnovne informacije in vloge za uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe prejmete tudi na enoti CSD
Savinjsko-Šaleška v Žalcu, kjer lahko vlogo tudi oddate.

Po prejeti vlogi bodo vlagatelja kontaktirale svetovalke za dolgotrajno oskrbo in se dogovorile za termin obiska na
njegovem domu. Po pogovoru z vlagateljem in njegovimi svojci bodo izdelale oceno upravičenosti do dolgotrajne oskrbe.
Na podlagi ocene upravičenosti bodo izdale odločbo ter pripravile načrt priporočenih storitev. Z odločbo in načrtom
priporočljivih storitev se bo upravičenec oglasil pri koordinatorju v Domu Nine Pokorn Grmovje in skupaj bosta izdelala
osebni načrt, ki bo podlaga za izvajanje storitev s strani izvajalca.
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Izvajanje dolgotrajne oskrbe na domuIzvajanje dolgotrajne oskrbe na domu

Alenka Kočevar

Občinske novice

Razpored prisotnosti strokovne
delavke Špele Koprivnik na enoti v

Žalcu:
  3. 12. 2025   od 8.00 do 17.00
  5. 12. 2025   od 8.00 do 12.00
22. 12. 2025    od 8.00 do 14.00

Dolgotrajna oskrba na domu (Foto: Canva)
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Nove pridobitve na športnih igriščih in v šolski telovadniciNove pridobitve na športnih igriščih in v šolski telovadnici
Občina Prebold je v tem letu izvedla pomembna vlaganja v izboljšanje pogojev za šport in rekreacijo. Na dveh
športnih igriščih in v mali telovadnici osnovne šole so bila izvedena obnovitvena dela, ki bodo uporabnikom
omogočila varnejšo in kakovostnejšo vadbo tudi v prihodnje.

Alenka Kočevar

Nova strešna kritina na objektu v Matkah (Foto: A.
Kočevar)

KomemoracijiKomemoraciji

Občinske novice

Kot vsako leto sta tudi letos v času pred dnevom spomina na mrtve
potekali spominski slovesnosti v počastitev spomina na žrtve druge
svetovne vojne. 

Klementina Schmelev

Med polaganjem venca (Foto: D. Naraglav)

Na Športnem igrišču v Matkah so bili zamenjani reflektorji na
nogometnem igrišču, kar bo izboljšalo osvetlitev in omogočilo boljše
pogoje za treninge v večernih urah. Poleg tega je bila zamenjana druga
stran strešne kritine na objektu, ki ga športno društvo uporablja za
izvajanje športnih in spremljevalnih dejavnosti. Tudi v Športnem parku
Latkova vas so bili zamenjani reflektorji na nogometnem igrišču ter
nabavljeni novi goli za rokomet, s čimer se izboljšujejo pogoji za vadbo
in športne aktivnosti različnih starostnih skupin. Vrednost del na
športnih igriščih je znašala skoraj 25.000 evrov.

Poleg tega je bil v mali
telovadnici Osnovne šole
Prebold obnovljen parket, kar
bo učencem in uporabnikom
omogočilo varnejšo in
prijetnejšo vadbo ter prispevalo
k daljši življenjski dobi športne
površine. Obnova parketa je
znašala 12.000 evrov.

Z izvedenimi naložbami občina
nadaljuje vlaganje v športno
infrastrukturo in ustvarja
pogoje za kakovostno
preživljanje prostega časa,
gibanje in druženje vseh
generacij. Obnovljen parket v OŠ Prebold (Foto: A.

Kočevar)

V petek, 24. oktobra 2025, je potekala komemoracija
pri osrednjem spomeniku v Preboldu. Za kulturni
program so poskrbeli učenci Osnovne šole Prebold ter
Moški pevski zbor Antona Schwaba. Tradicionalno je
nastopil tudi Pihalni orkester Prebold. Slavnostni
govornik je bil župan Marko Repnik, ki je s
predsednico Zveze združenja borcev za ohranjanje
vrednot NOB Prebold Božo Verdev položil spominski
venec. 

Dva dni pozneje je komemoracija potekala tudi ob
obeležju v Mariji Reki, tam so se padlim prav tako
poklonili z vencem in sveto mašo, ki jo je daroval
preboldski župnik Srečko Hren.
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Sprejem maturantovSprejem maturantov
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V soboto, 18. oktobra 2025, je v sejni sobi Občine Prebold potekal prijeten dogodek. Župan Marko Repnik je namreč
na sprejem povabil tri letošnje zlate in diamantne maturante iz Občine Prebold. 

Občinske novice

Srečanje družin letos gostila Občina PreboldSrečanje družin letos gostila Občina Prebold
V Občini Prebold je v ponedeljek, 10. novembra 2025 potekalo tradicionalno srečanje družin, ki so v času
osamosvajanja Slovenije skrivoma hranile orožje Teritorialne obrambe in Sekretariata za Ljudsko obrambo, ki ga je
hotela 17. maja 1990 v svoja skladišča odpeljati jugoslovanska armada. 

Z lovoriko zlatega maturanta sta srednješolsko
izobraževanje končala Tine Stergar iz Prebolda,
ki je obiskoval Gimnazijo Lava, in Nika Švencbir
iz Šešč, ki je končala 1. gimnazijo v Celju. Žana
Marie Florjan iz Prebolda pa je končala
program farmacevtskega tehnika in osvojila
naziv diamantna maturantka. 

Na sprejemu so se v pogovoru z županom
spominjali svojih srednješolskih let, lepih in
prijetnih trenutkov ter tudi pogledali v
prihodnost, ki jo prinašajo študijska leta.

Darko Naraglav

Skupinska slika z županom (Foto: D. Naraglav)

Darko Naraglav

V zahvalo za to dejanje in hrabrost so bila tem družinam ob desetletnici podeljena posebna priznanja Zveze veteranov
vojne za Slovenijo »slovenska družina«. Ob 15. oziroma 20. obletnici (veterani Sever) teh dogodkov pa so bila na njihove
domačije nameščena tudi spominska obeležja. Od podelitve priznanj dalje poteka tudi srečanje teh družin, ki ga
organizira Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Spodnje Savinjske doline, že precej let pa sodeluje tudi
veteransko policijsko društvo Sever - odbor Žalec z družinami, ki so hranile njihovo orožje.  

Prvo takšno srečanje je bilo leta 2000 v
Mariji Reki, v  planinskem domu, kjer je Adi
Vidmajer, takratni poveljnik OŠ TO Žalec in
predsednik PD Prebold, skril del orožja in
municije TO. Nato so se srečanja  po
krožnem sistemu odvijala na območju
občin Braslovče, Vransko, Polzela, Žalec in
Prebold. 
Letos je tako znova bila na vrsti Občina
Prebold z županom mag. Markom
Repnikom na čelu. Na  srečanju, ki je po 25
letih znova potekalo v Planinskem domu v
Mariji Reki, se je zbrala večina družin
oziroma njihovih predstavnikov, saj
nekaterih članov družin, ki so sodelovali pri
tem hrabrem dejanju, ni več med živimi.
Vsem umrlim so se poklonili z minuto
molka. Srečanja se je poleg veteranskih
družin in vodstva obeh veteranskih
organizacij udeležilo tudi več gostov. Skupinska fotografija pred Domom na Reški planini (Foto: D. Naraglav)
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Azbest je mineral, ki so ga v preteklosti pogosto uporabljali v gradbeništvu, prometu in industriji, saj je trpežen,
dobro izolira in je negorljiv. V Sloveniji je njegova uporaba prepovedana od leta 2003, vendar je še vedno prisoten
tudi v številnih starejših stavbah in materialih.

Zakaj je nevaren?
Ko so azbestni izdelki poškodovani ali dotrajani, se iz njih sproščajo mikroskopsko majhna vlakna, ki jih lahko vdihavamo.
Azbestnih vlaken s prostim očesom ne vidimo, jih ne vohamo in ne čutimo med vdihavanjem. Vdihana vlakna, ki prispejo v
pljuča, lahko povzročajo vnetje in brazgotinjenje pljuč in poprsnice ter lahko tudi rakotvorne spremembe. Po razvrstitvi
Mednarodne agencije za raziskavo raka spadajo vsa azbestna vlakna med dokazano rakotvorne snovi. Izogibati se
moramo vsaki izpostavljenosti, tveganje pa je večje pri kadilcih. 

Kje ga najdemo?
Najpogosteje ga najdemo v strešni kritini, ometih, talnih oblogah, fasadnih in predelnih ploščah, izolaciji toplovodnih cevi
ter peči in drugi izolaciji, tesnilih ... Azbestni materiali so varni, dokler niso poškodovani. Ko pa začnejo razpadati, se
drobiti, pokati in luščiti, postanejo nevarni za zdravje. Največ azbestnega prahu nastaja zaradi napačnih postopkov dela
pri obnovitvah in rušenjih starejših stavb, v katerih so vgrajeni azbestni materiali.

Kako ravnati pravilno?
Pri odstranjevanju in odlaganju azbestnih materialov vedno svetujemo, da delo opravijo izvajalci, ki so strokovno
usposobljeni za delo z azbestom, so tudi ustrezno opremljeni ter dosledno upoštevajo pravilne postopke dela in uporabo
varovalne opreme. Tako zagotovimo zaščito ljudi in okolja. Seznam teh izvajalcev je objavljen na spletnih straneh
Ministrstva za okolje, podnebje in energijo Republike Slovenije. Azbestnih odpadkov ne smemo odlagati v naravo ali jih
ponovno uporabljati. Pravilno jih je treba embalirati in odložiti na urejena odlagališča, ki sprejemajo tovrstne odpadke.

Kaj lahko storimo?
Predvsem v urbanih okoljih so azbestna vlakna v minimalni meri, v sledovih, prisotna praktično povsod (npr. zaradi
gradbenih del, rušenj, odstranjevanja azbestnih materialov, zaradi možnega potovanja vlaken od vira na velike razdalje
…) in se jim v življenju popolnoma ne moremo izogniti.
Prizadevati pa si moramo, da izpostavljenost azbestnim vlaknom v čim večji meri preprečimo, zato je zelo pomembno
varno odstranjevanje virov azbesta iz našega okolja. Še vedno pogosto naletimo na azbestne odpadke, ki so malomarno
odvrženi v naravi ali jih ljudje celo ponovno uporabljajo. Azbestnih odpadkov (tudi na videz uporabnih azbestnih plošč) ne
smemo ponovno uporabljati ali z njimi nasipati poti, dvorišč, zasipati jam, kar se pri nas žal še pogosto dogaja. 

Vsak izmed nas lahko prispeva k varnejšemu okolju: z ozaveščenostjo, odgovornim pristopom pri prenovi starejših
objektov in pravilnim ravnanjem z azbestnimi odpadki.
Več informacij in priporočil

Dodatne informacije lahko najdete na spletnih straneh Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ). 
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Nevarni azbest, ki je še vedno prisoten v našem okoljuNevarni azbest, ki je še vedno prisoten v našem okolju

Občinske novice

NIJZ



   Glas izpod Žvajge 

Občinske novice

16

V Spodnji Savinjski dolini je kar nekaj starostnikov s 100 in več leti. Druga najstarejša Savinjčanka je Marta Vozlič, ki
je nedavno stopila v 104. leto svojega življenja in je tudi najstarejša občanka Občine Prebold. Njeno življenje je bilo
v veliki meri povezano s turistično dejavnostjo, zlasti turističnim kampom Dolina, ki ima za sabo že 63-letno
tradicijo uspešnega delovanja. 

Marta Vozlič z družino (Foto: D. Naraglav)

Najstarejša Preboldčanka stopila v 104. leto življenja Najstarejša Preboldčanka stopila v 104. leto življenja 

Vsako soboto med 8.00 in 10.30 zjutraj obratuje Kmečka tržnica
Prebold. V času hladnejših mesecev je v pokritem delu Režajeve
domačije. 

Stalni ponudniki, ki jih najdete na tržnici, so kmetija Vodovnik (sezonsko
sadje in zelenjava), čebelarstvo Grm (med, rezanci, olje, domače moke),
Zeliščnica (čaji, zelišča, mila) ter mesarstvo in catering Dolar (mesni izdelki,
kruh, kisla repa).

Zunaj obratovalnega časa tržnice pa lahko obiščete prodajni avtomat, ki
ponuja jogurte kmetije Vasle, sire kmetije Flis, jabolčne sokove domačije
Grčin, jajca kmetije Dobravc ter različne mesne izdelke mesarstva Dolar.

Po dobrote v prodajni avtomat in na kmečko tržnicoPo dobrote v prodajni avtomat in na kmečko tržnico

Rodila se je v Laškem, kjer se je tudi
izučila za gostinski poklic. Leta 1944 je
odšla v partizane, saj ji je grozila
aretacija. Poročila se je z Ivom Vozličem,
s katerim sta skupaj prestala nemško
hajko pod Mrzlico. Po vojni sta se
preselila v Dolenjo vas v Preboldu. Mož
se je zaposlil v tekstilni tovarni, Marta pa
je skrbela za družino in rodila sinova
Zdenka (1946) in Tomaža (1948). Pozneje
sta na tetinem zemljišču zgradila hišo in
se začela ukvarjati z oddajanjem
prenočišč strokovnjakom iz tovarne. To
je bil začetek njunega turističnega
delovanja, ki ga je nadaljevala tudi po
moževi smrti. Na tem zemljišču danes že
63 let deluje turistični kamp Dolina. Delo
v kampu je najprej prevzel sin Tomaž z
družino, zdaj pa tradicijo uspešno
nadaljuje vnukinja Petra z možem
Primožem Lesjakom.

104-letna Marta Vozlič je še vedno dokaj vitalna in razumna, ponosna na svojo družino, potomce in kamp, ki gosti turiste z
vsega sveta (največ Nizozemce in Nemce) ter je prejel številna priznanja, tudi od Turistične zveze Slovenije.

Darko Naraglav

Klementina Schmelev
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Knjižnica

V Občinski knjižnici Prebold vas tudi v jesenskih dneh pričakuje živahen utrip knjig in dogodkov. Naše knjižne police
so kot pisani listi, polni zgodb, ki čakajo, da jih odkrijete. Vabimo vas, da v toplem zavetju knjižnice postanete,
poklepetate, prebrskate in najdete tisto, kar bo obogatilo vaš dan. Vrata knjižnice so za vas odprta ob torkih in
sredah od 14. do 19. ure, ob četrtkih od 8. do 15. ure ter ob sobotah od 8. do 12. ure. Spremljajte napovednike naših
prireditev na spletnih in Facebook straneh Medobčinske splošne knjižnice Žalec ter Občine Prebold. Jesen nam
prinaša novo sezono projektov Savinjčani beremo in Mali Savinjčani beremo. Vabljeni, da se nam pridružite, če ste
že zvesti bralci ali če šele odkrivate čar skupnega branja. Za vas smo tudi tokrat pripravili bogat izbor zgodb in misli
domačih ter tujih avtorjev, da bo vaša jesen obarvana s knjigami in izbranimi besedami.

Z občinsko knjižnico v barvito jesenZ občinsko knjižnico v barvito jesen

Obiskovalci knjižnice so se med 26. junijem in 17. julijem 2025
lahko ustavili ob letni pregledni razstavi fotografij članov
fotografskega krožka Univerze za tretje življenjsko obdobje
Žalec, kot pregled ustvarjalnosti v šolskem letu 2024/25.
Včasih šele skozi objektiv zares vidimo. Fotografija nam
ponudi možnost, da se zazremo v tišino med trenutki, v
drobne detajle, ki jih vsakdan prezre. Fotograf ni le tisti, ki
pritisne na sprožilec. Je opazovalec, poslušalec sveta,
zbiralec svetlobe. In prav ta občutljivost do sveta se je zrcalila
v izbranih fotografijah iz velikega opusa razstavljavcev.
Njihova mentorica je arhitektka, fotografinja in ustvarjalka
Andreja Ravnak. Ob tej priložnosti je povedala: »V šolskem
letu 2024/25 smo se ukvarjali s pestro paleto fotografskih
vsebin, tako s tehničnega kot kreativnega vidika. Fotografirali
smo različne tematike, se učili o nastavitvah in uporabi
fotografske opreme ter o tehnični paleti zajema in obdelave
fotografij. S fotografij na razstavi je razvidno, da smo se
podali na nekaj skupnih destinacij in dogodkov, fotografirali
smo v domačem studiu in fotografirali smo 'za domače
naloge' na določene teme.« 

20. septembra 2025 je bil čas za sobotno
ustvarjalno delavnico z naslovom »Moja
ptičica mi poje«. Ustvarjalki Erna in Ana
Kumperger sta otroke in vse mlade po duši
popeljali v domišljijski svet pisanih barv,
papirja na tisoč in en način, raznolikih
materialov, ki so čakali na spretne prstke.
Rezali so, lepili, risali in zaživele so najlepše
ptice ter čudoviti unikatni izdelki. Ptice so
simbol svobode, sanjarjenja in domišljije.
Udeleženci ustvarjalnice so se podali na
čarobni let skozi svoje sanje. Ptice, ki so jih
ustvarili, so postale odsev njihovih
notranjih svetov. In prav vsakdo je v svoji
ptičici našel nekaj posebnega. Tudi ko
dežuje, ptice vedno najdejo pot do sonca.
Ptice niso le živali, ki pojejo, temveč nam s
svojo prisotnostjo tudi pomagajo, da se
otresemo skrbi in prepustimo lepoti
trenutka. Pomembno je, da si kot ptice vsak
dan dovolimo poleteti.

Člani fotografskega krožka (Foto: arhiv knjižnice)

Ustvarjalne delavnice (Foto: arhiv knjižnice)
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25. septembra 2025 smo se zbrali na pravljični uri s poustvarjanjem. Po
poletnem premoru je prijala predjesenska zgodbica o preobrazbi zelo
posebnega zajca nergača Uhača, ki je spoznal, da se s prijatelji lahko
igramo, skačemo, smejimo in skupaj ustvarjamo najlepše spomine. S
pravimi prijatelji so še najbolj navadne igre posebne. Prijateljstvo
pomeni, da delimo igrače, prigrizke, dobre ideje. In celo objeme. Ko
delimo, postanemo bogatejši. Ne v žepu, polnem cekinov, ampak v
srcu. Morda naš prijatelj nosi smešne nogavice ali zna peti pesmice po
svoje. Kakršen koli že je, kakršen koli že bo, naj bo naš pravi prijatelj.
Za pustolovščine, smeh in tudi za dni, ko piha veter in dežuje. Vsako
srce si zasluži najboljšega prijatelja. Tako smo razmišljali še dolgo v
večer in pravljično druženje sklenili z ustvarjanjem knjižnih kazalk.

Knjižnica

Od 4. do 30. oktobra 2025 je bila v knjižnici na ogled razstava
likovnih del članov likovne sekcije Kulturno-umetniškega
društva Žalec. Njihovo likovno ustvarjanje nas je povabilo
kot tiha govorica, s katero umetnik izraža tisto, česar besede
ne morejo zaobjeti. Vsaka slika je trenutek ujetega pogleda,
v tem procesu pa ni enotne poti, saj jo vsak ustvarjalec ubira
po svoje. Vse premalokrat se ustavimo ob drobnih motivih iz
narave in vsakdanjega življenja. Ustvarjalci žalske likovne
sekcije so storili prav to: ustavili so se in tovrstne motive
spremenili v likovne zgodbe. Vsako delo je tako delček večje
zgodbe, zapisane v jeziku barv, gledalec pa pri tem ni le
opazovalec, temveč soudeleženec tihega pogovora med
očesom in dušo. Akademski slikar in likovni pedagog ter
mentor likovne sekcije Uroš Potočnik je ob tej priložnosti
razstavo pospremil z besedami: »Na tokratni razstavi se člani
predstavljajo z likovnimi deli, ki tematizirajo idejo povečave
majhnega. Izbrali so različne motive iz sveta narave in
ustvarjanja človeških rok. Na slikah se pojavljajo žuželke,
ptice, rastline, kamenje … Razkrivajo nove dimenzije in
notranje strukture, ki se realistični upodobitvi upirajo. V
takšnem pristopu postane kompozicija ključni dejavnik pri
vzpostavljanju slikovnega reda. Za zdaj so pred ustvarjalci le
majhni koraki, ki nakazujejo možno pot v to smer. Nekateri
avtorji ostajajo zvesti realističnemu izrazu in vidnemu svetu,
drugi se nagibajo k ekspresivnemu pristopu ter raziskujejo
potezo, teksturo in barvo. Spet tretji gradijo svoja dela na
pripovednosti in vključujejo ilustrativne elemente. Vsakdo
išče svojo pot. Pot, ki je za posameznega slikarja ali slikarko
morda celo pomembnejša od cilja.«

9. oktobra 2025 je izkušeni jamar Maks Petrič izvedel
predavanje o odkritjih članov Šaleškega jamarskega
kluba Podlasica Topolšica, ki se vsako leto radi
odpravijo na poletni tabor v Kamniško-Savinjske Alpe.
Lani so bili že šesto leto zapored na območju Korošice.
Poletni tabori na planinah so nekoliko drugačni kot tisti
v dolini, saj je potrebno več načrtovanja in predhodne
nošnje opreme in hrane. Jamarji spijo v šotorih pri
nadomestnem Planinskem domu Korošica. Nekaj dni
pred odhodom na planino vsi preučujejo vremenske
napovedi in pogledujejo v nebo, ali bo vreme zdržalo in
jim ne bo odpihnilo ali poplavilo šotorov. Do zdaj so
sistematično pregledali že registrirane jame na tem
območju, jih na novo dokumentirali in jim celo našli
večja nadaljevanja. Našli pa so tudi več novih in večjih
jam ter brezen. Med raziskovanjem so našli tudi
lončevino, ki so jo raziskovalci datirali v srednji vek, ko
so tod živeli pastirji in se celo ukvarjali s poljedelstvom.

14. oktobra 2025 je našo knjižnico napolnil radovedni
otroški vrvež. Zakladnico knjig je obiskalo 48 prvošolcev
Osnovne šole Prebold v spremstvu svojih učiteljic.
Knjižničarka je mladim nadobudnežem predstavila,
kako prijetno je lahko v kulturni ustanovi, kjer domujejo
knjige. Izvedeli so, kako se včlanijo v knjižnico, kako se
znajdejo med knjižno abecedo in knjižnimi kazalkami,
kaj vse lahko v knjižnici počnejo, kdaj v njej potekajo
pravljične ure in ustvarjalne delavnice. Z zanimanjem so
prisluhnili zgodbici o zelo pametni miški, ki prebiva na
knjižni polici, zato si lahko vsak dan poišče in privošči
novo knjigo. Za branje navduši celo najbolj lenega
mačka na svetu. Na koncu skupaj prebereta Veliko
knjigo o prijateljstvu in nam sporočita, da lahko tudi
sami kadar koli posežemo po knjigah, ki so jih za nas
ustvarili številni mojstri besed.

Poustvarjanje po pravljični uri (Foto: arhiv
knjižnice)
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23. oktobra 2025 so se najmlajši obiskovalci
knjižnice s svojimi najdražjimi posedli pred
projekcijsko platno in si ogledali družinski
dokumentarni pustolovski film Bambi.
Kinopredstava je bila izvedena v sodelovanju s
Sabino in Maticem Golavškom z Golavškovega
mlina v Matkah pri Preboldu. Skozi zgodbo smo
spoznali, da je gozd poln presenečenj. Na prvi
pogled se zdi tih in miren, a v resnici v njem vsak
dan nekaj zaživi, se spremeni ali na novo rodi.
Mladi Bambi, radoveden in poln čudenja, se že
od prvih dni ob mamini pomoči uči, kako živeti v
tem velikem zelenem svetu. V družbi gozdnih
prijateljev spozna, da je v gozdu mnogo veselja, a
tudi izzivov. Srečanja z novimi bitji mu pokažejo,
kako pomembni so pogum, prijaznost in
zaupanje. 

Knjižnica

Knjige so mostovi med svetovi. Vodijo nas tja, kjer še nismo
bili, in nas vračajo tja, kjer smo vedno doma. Vsaka
prebrana stran razširi pogled čez meje vsakdana. Naj bodo
knjige vaš zvesti sopotnik v dolgih jesenskih večerih, naj
vas šelest listov spominja, da se prava spoznanja ne
skrivajo v zunanjem sijaju, temveč v zgodbah, ki jih nosimo
s seboj.

Ko pride jesen in mama odide, se Bambi prvič znajde sam. To je trenutek, ko se mora naučiti zaupati vase. V tistih tihih
dneh odkrije, da nad njim bdi njegov oče, mogočni Princ gozda. On ga uči, da je odraslost več kot le moč. Odraslost
pomeni znati biti potrpežljiv, previden in pogumen, tudi ko je težko. Bambiju gozd pokaže, da odraščanje ni le pot do
samostojnosti, temveč je tudi pot do razumevanja sveta in samega sebe.

Lea Felicijan

Občinska knjižnica Prebold vabi. (Foto: K. Schmelev)

Med ogledom filma Bambi (Foto: L. Felicijan)
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec je ena izmed partneric projekta »Izgubljena znanja samooskrbe na
Golavškovem mlinu«, ki poteka v sklopu LAS Spodnje Savinjske doline. Partnerji v projektu smo Golavškov mlin,
Boštjan Bezgovšek, s. p., Medobčinska splošna knjižnica Žalec in Kulturno-prosvetno društvo Šešče. Povezali smo
se z željo, da bi pripomogli k spremembi trenutnih vzorcev glede priprave in shranjevanja hrane.

Knjižnica

Dr. Jernej Mlekuž o hrani, identiteti in dediščiniDr. Jernej Mlekuž o hrani, identiteti in dediščini

Tako je Medobčinska splošna knjižnica Žalec v
četrtek, 16. oktobra 2025, v Občinski knjižnici
Prebold organizirala strokovno predavanje dr.
Jerneja Mlekuža z naslovom Hrana, identiteta in
dediščina: pogledi in primeri. Predavanje je
temeljilo na primeru slovenske kulinarične
kraljice kranjske klobase, v Sloveniji najbolj
znanega priseljenca bureka in jugoslovanske
pivske zastave slivovke.

Predavatelj je poskušal pokazati, kako hrana
postane identiteta, dediščina, skratka stvar, ki
pomeni veliko več kot le polnilo za želodec.
Kranjsko klobaso je poimenoval tudi velika
gospa slovenskega naroda, saj je imela
pomembno vlogo pri oblikovanju nacionalne
identitete. Hkrati je zanimiva, ker je nekakšna
protiutež bureku. Pravi, da je burek migrant,
kranjska klobasa pa je trdoživi simbol
slovenstva, ki je v zgodovini že dolgo prisoten.
Pojavila se namreč malo po marčni revoluciji,
ko so mnogi narodi oblikovali svoje nacionalne
programe. Kranjsko klobaso v časopisih prvič
zasledimo leta 1849 in od takrat vseskozi
spremlja razvoj slovenskega naroda, njegovo
kulturo, jezik in drugo.

Dr. Jernej Mlekuž je raziskovalec na ZRC SAZU. Je doktor znanosti na področju interkulturnih študijev, primerjalnih študij
idej in kultur, geograf, etnolog … Je tudi kuhar besed, ki zna teorijo začiniti z dimom in opojnostjo, in tako avtor več
knjig, med njimi Burek.si?!, Kranjsko klobasanje, I feel kranjska kobasica ter ABCČĆ migracij. Trenutno raziskuje Bratstvo
in slivovka.

Karmen Kreže

Jernej Mlekuž med predavanjem (Foto: L. Felicijan)
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Vrtec

September smo v Vrtcu Prebold začeli s 192 otroki in 13 oddelki. Skozi šolsko leto se bo v vrtec vključilo toliko
otrok, da bodo zapolnjena vsa mesta v vrtcu. 

Septembra smo sodelovali v enotedenskem projektu evropski teden mobilnosti v sodelovanju z Občino Prebold, ki je
otrokom za zaključek podarila kresničke. V oktobru smo pripravili in izvedli program ob Tednu otroka, katerega geslo je
bilo »Table hvaležnosti« in »Kruh z ali pri … se že zjutraj smeji«. Pripravili smo vsakodnevne pestre dejavnosti, v katerih so
otroci umetniško ustvarjali, se gibali, rajali, si ogledali gledališko predstavo »Pazi, kaktuss!«, družili smo se na
kostanjevem pikniku ter se posladkali s pečenim kostanjem in kuhanim korenčkom. Ob tem smo se spomnili, da tudi
prijazna beseda lahko pogreje kot topel kostanj. Zaključek Tedna otroka je bil še posebej prijeten. Pripravili smo zajtrk
»Kruh z ali pri … se že zjutraj smeji«. Otroci so ob praznično pogrnjenih mizah uživali v skupnem obroku, bodisi ob
svečkah bodisi umirjeni glasbi. Kruh nas je spomnil, da tako kot hrana nahrani telo, prijazna beseda in nasmeh nahranita
srce. Teden otroka nas je ponovno opomnil, kako pomembno je, da smo prijazni in hvaležni, in to vsak dan, ne le en
teden v letu.

Mesec oktober je tudi mesec požarne varnosti. V vrtcu je vsako leto teden dni namenjen izključno seznanjanju s
pomenom gasilcev, njihove vloge in reševanja življenj. Na ravni celotnega vrtca so bile s strani Gasilske zveze Prebold
otrokom predstavljene dejavnosti prostovoljnih gasilcev in gasilcev na intervencijah. Nastala je otroška razstava s
tematiko gasilstva. Otroci so neizmerno veseli vsega, kar se dogaja na temo gasilcev. Pravijo, da bodo tudi sami gasilci, ko
bodo veliki. Oktober smo sklenili s počitniškim programom v slogu čarovniških dogodivščin, moramo pa poudariti tudi
to, da smo se pri starejših otrocih dotaknili pomena slovenskega jezika in omenili Primoža Trubarja. 

Obiskale so nas medicinske sestre iz Centra za krepitev zdravja žalskega zdravstvenega doma, ki so otrokom pojasnile in
prikazale pravilno umivanje rok in zobkov ter jih seznanile z zdravim načinom življenja. 

Vsi zaposleni se trudimo, da je otrokom pri nas lepo, da se počutijo varne in da z veseljem prihajajo v vrtec.

Mateja Matko

Tudi v vrtcu se dogajaTudi v vrtcu se dogaja

Utrinki iz Vrtca Prebold (Foto: arhiv vrtca)
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Mednarodni projekt Erasmus+ »Peace, brother«Mednarodni projekt Erasmus+ »Peace, brother«
Osnovna šola Prebold je tudi letos vključena v mednarodni projekt Erasmus+. Naš letošnji mednarodni projekt z
nazivom »Peace, brother« izvajamo z nizozemsko partnersko šolo Mondriaan College iz Ossa. V projektu sodeluje
kar 44 učencev, naši osnovnošolci v starosti od 14 do 15 let in nizozemski dijaki, stari od 14 do 15 let. 

Partnerji sodelujejo tudi digitalno prek eTwinninga in skozi vse šolsko leto izvajamo različne skupne aktivnosti v Sloveniji
in na Nizozemskem. S skupaj načrtovanim projektom smo se prijavili na razpis in žal le polovično pridobili sredstva, delno
pa smo odvisni od podpore staršev in lokalnega okolja, ki pregovorno podpira naše mednarodne projekte. Seveda pa
bomo tudi sami aktivno zbirali sredstva za naš projekt. 

Tema projekta naslavlja vse bolj pereče težave sedanjega sveta. Želimo, da se naši učenci naučijo uspešno sobivati drug z
drugim v etnično vse bolj pisani družbi, s poudarkom na krepitvi duševnega zdravja. Radi bi, da razvijajo zavest o svoji
zgodovini in zgodovini Evrope, krepijo zgodovinski spomin in ga skozi resnične zgodbe uspešno prenašajo na mlajše
generacije. Želimo povečati občutek povezanosti naših učencev z drugimi Evropejci, jih v ta namen informirati in
izobraziti ter tako doseči, da postanejo aktivnejši in kritično misleči državljani Evrope. Odkrili bomo nekaj naše skupne
zgodovine, se dotaknili prve in druge svetovne vojne ter naše vloge v njej, predvsem pa s pomočjo resničnih zgodb, ki so
se napletle v tistem času, razmišljali o tem, da se vojna ne sme več ponoviti.

Teden dni pred njihovim prihodom smo imeli prvo srečanje z našimi nizozemskimi partnerji prek računalnika. Imeli smo
videokonferenco in tam so se učenci prvič spoznali ter poklicali. V nedeljo, 21. septembra 2025, smo jih končno dočakali
in preostanek dneva je bil namenjen spoznavanju ter druženju v gostiteljskih družinah. Čas, ki smo ga preživeli na šoli, je
bil poln različnih aktivnosti, ki so pripomogle k povezovanju in tvorjenju nepozabnih spominov. Tema našega
sodelovanja je resna in predstaviti našo zgodovino vojn in miru je bil velik izziv. Pri tem nam je z življenjsko zgodbo svoje
prababice pomagala tudi naša nekdanja učenka, ki je tudi sama imela priložnost sodelovati v našem preteklem
mednarodnem projektu. Več sproščenosti je sledilo pri različnih šolskih delavnicah. Sodelujoči so lahko pekli medenjake,
glasbeno in likovno ustvarjali ter se pomerili v zabavnih športnih igrah. Na dan jezikov pa so v malih skupinah obiskali vse
razrede na šoli in jim predstavili nizozemščino skozi otroške rime in pogovor.

V času obiska, od 21. do 26. septembra 2025, smo imeli tudi tri tematsko obarvane ekskurzije. Najprej smo si ogledali Park
miru na Sabotinu in ob obisku kavern spoznavali prvo svetovno vojno. Nato smo zelo aktivno preživeli nekaj časa ob Soči.
Kljubovali smo vremenu in na raftingu izvedli odličen teambuilding. Na drugi ekskurziji smo si v Celju ogledali razstavo ob
80. obletnici konca druge svetovne vojne ter potovali v preteklost v foto studiu Pelikan. Ta dan smo sklenili s sproščanjem
v Termalnem parku Laško. Na zadnji ekskurziji pa smo jim predstavili našo prestolnico Ljubljano, ki je bila v drugi
svetovni vojni obdana z bodečo žico, zdaj pa kar prekipeva od brezskrbnosti. Popeljali smo jih v našo svetovno znano
Postojnsko jamo, ki jih je zelo navdušila. V četrtek so starši v Šeščah pripravili krasen zaključni večer, v katerem so učenci
izvedli kratek kulturni program, nato pa smo vsi skupaj sproščeno klepetali, jedli dobrote in se veselili v pozen večer. V
petek smo jih z avtobusom pospremili kar do Bleda, kjer je ob slovesu spolzelo nekaj solz po licih, ampak so se v mislih
ponovnega snidenja te hitro posušile. Nizozemce je pot vodila z avtobusom do Beljaka in nato z vlakom nazaj proti domu,
mi pa smo se, prav tako polni vtisov, odpravili proti Preboldu.
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Osnovna šola

Od takrat učenci štejejo dneve do
konca maja, ko jim vrnemo obisk.
Med mobilnostjo na Nizozemskem
bomo nekaj časa preživeli na šoli ob
različnih delavnicah in obiskali nekaj
mest, ki so pomembna za
Nizozemsko, ter prek njih spoznavali
svetle in temne plati nizozemske
zgodovine. Upamo, da bomo v
Amsterdamu lahko obiskali tudi hišo
Ane Frank v poduk današnjim
generacijam, da se je treba boriti
proti rasizmu in diskriminaciji. Naš
program na Nizozemskem je odvisen
od partnerskih sredstev, vendar nam
bodo zagotovo pripravili pester,
zanimiv in obenem poučen teden. Dobrodošlica za nizozemske učence (Foto: arhiv šole)
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Teden dni pred njihovim prihodom smo imeli
prvo srečanje z našimi nizozemskimi partnerji
prek računalnika. Imeli smo videokonferenco
in tam smo jih lahko prvič spoznali. Priznam,
da sem bil precej živčen, saj nisem vedel, kako
bo pogovor potekal in ali se bomo sploh ujeli.
Kmalu pa je postalo zabavno. Spoznali smo
njihova imena, dobili smo povezave do kratkih
predstavitvenih videov in tudi njihove
telefonske številke. Takrat sem imel občutek,
da sem že naredil prvi korak k novemu
prijateljstvu, čeprav se še nismo srečali v živo.
Potem je prišla nedelja, ko naj bi končno prišli
k nam. Običajno so nedelje bolj mirne, ta pa je
bila popolnoma drugačna. Že zjutraj sem bil
nemiren. Nisem mogel razmišljati o ničemer
drugem kot o tem, kako bo, ko jih srečam.
Malo me je bilo strah, ker nisem bil prepričan,
ali bom znal dovolj dobro govoriti angleško,
hkrati pa sem bil poln pričakovanja in veselja.

Regijsko tekmovanje Zlata kuhalnicaRegijsko tekmovanje Zlata kuhalnica
V četrtek, 2. oktobra 2025, so se štiri učenke naše šole udeležile
regijskega tekmovanja Zlata kuhalnica in tam osvojile zlato
priznanje.
Tekmovanje Zlata kuhalnica je namenjeno učencem od 6. do 9.
razreda. Vključuje pisni del, ki zajema recepturo z opisom postopka
priprave jedi in brezalkoholnega napitka, ter praktični del, v katerem
ekipe pripravijo tradicionalne oziroma nacionalne jedi in predstavijo
svoje delo komisiji. Na regijskih tekmovanjih morajo ekipe pripraviti
obroke po vnaprej določenih nalogah: dosledno upoštevajo recept,
tehnike priprave, prezentacijo, serviranje in razstavno mizo. S
tekmovanja se najboljše ekipe uvrstijo na državno tekmovanje, kjer
tekmujejo v sklopu Gostinsko-turističnega zbora Slovenije.

Naše učenke so se odlično odrezale. Pokazale so znanje, natančnost,
sodelovanje in veliko mero ustvarjalnosti. Mlade kuharske mojstrice
je spremljala mentorica Tanja Jović.

Glavni namen naših dejavnosti in obiskov na
Nizozemskem je seznaniti se z njihovo kulturo in načinom
življenja ter se hkrati aktivno udejstvovati v tujih jezikih.
Naš cilj je učence izobraziti, da postanejo razmišljujoči,
strpni državljani ter da ukrepajo v boju proti sovražnemu
govoru tudi na spletu. Po preteklih izkušnjah sodelovanje
v mednarodnem projektu zelo pozitivno vpliva na
sodelujoče učence. Prepričani smo, da bo tudi tokrat tako.

Na šolski spletni strani boste pod zavihkom Projekti našli
fotografije našega prvega skupnega tedna, polnega
različnih poučnih, a obenem zabavnih dogodivščin z zapisi
učencev. Vabljeni k branju in ogledu.

Nuša Gorjanc

Popoldne sem večkrat pogledal na telefon, saj
smo dobivali obvestila, da vlaki zamujajo.
Najprej sem bil malo razočaran, ker sem želel,
da pridejo čim prej. Potem sem si rekel, da bo
ravno zato srečanje še bolj posebno. Slišali
smo tudi, da se jim je en vlak celo pokvaril,
zato so v Prebold prispeli veliko pozneje, kot
so načrtovali.
Ko je ura odbila osem zvečer, smo jih
končno dočakali. Ko sem zagledal avtobus,
sem začutil olajšanje in veselje. Bilo je
nekoliko čudno, ker sem stal pred osebo,
ki sem jo poznal samo z računalniškega
zaslona. Ampak nerodnost je hitro izginila.
Pogovarjali smo se, smejali in bilo je, kot
da bi se že dolgo poznali.
Domov sem šel utrujen, a poln vtisov. Ves
čas sem razmišljal, kaj vse bomo počeli v
prihodnjih dneh. Zdelo se mi je, kot da se je
začela nova pustolovščina, ki je ne bom
nikoli pozabil.

Moji vtisi

Lovro Potočnik

OŠ Prebold

Skupinska fotografija (Foto: Arhiv šole)

Udeleženke tekmovanja (Foto: arhiv šole)
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Ob Tednu otroka: s čim lahko zamenjaš šolsko torboOb Tednu otroka: s čim lahko zamenjaš šolsko torbo
Če bi 6. oktobra 2025 prišli v šolo, bi bili močno presenečeni. Imeli smo namreč akcijo šolske skupnosti, da v šolo
prinesemo zvezke in šolske potrebščine na čim bolj nenavaden način, in to v čem drugem kot v torbi. Zelo je bilo
zanimivo, ko smo hodili po hodnikih in opazovali ideje drugih. 

Ob Tednu otroka: orientacijski tek,
prava pustolovščina 
Ob Tednu otroka: orientacijski tek,
prava pustolovščina 
Učenci od 6. do 9. razreda smo se 9. oktobra 2025 podali na
pravo orientacijsko dogodivščino. 

Z zemljevidom v eni roki in dobro voljo v drugi smo spretno iskali
belo-oranžne prizme, ki so se skrivale kot pravi gusarski zaklad.

 Kljub kapljicam dežja, ki so nam tu in tam poskušale ponagajati,
smo vijugali med njimi kot pravi mojstri. A vseeno so se nekateri
izgubili, drugi našli pravo pot, tretji pa so vse skupaj vzeli kot
zabavo.
Dan smo zaključili v športni dvorani, rahlo utrujeni, a nasmejani.
Predvsem pa povezani in tudi hvaležni.

Pešbus je način organizirane hoje v šolo po varnih poteh.
Šola pripravi dejavnosti in spremstvo za učence, ki se
prijavijo, da lahko prihajajo ves teden peš v šolo. Zjutraj
se otroci ob točno določeni uri zberejo na izbrani postaji
in nato skupaj s spremljevalci hodijo po označeni poti do
šole.

Na naši šoli smo imeli 12 postaj s tremi izhodiščnimi
destinacijami, kot so Latkova vas (postaja pri Stepišniku),
Šešče, Matke, Sv. Lovrenc (pri Divjaku), Kaplja vas (pri GD). V
petek na zadnji dan pešbusa so dobili udeleženci nagrade za
sodelovanje, za katere poskrbi Občina Prebold. To so po
navadi plastenke za pitje vode, kresničke ali žepne lučke.
Vsak dan pa nas na cilju pri šoli čaka limonada.

PešbusPešbus

Oskar Lipičnik in Ema Nišandžić

Ta dan je bil tako veliko bolj zabaven, saj smo videli učenca, ki je
pripeljal zvezke v samokolnici, neka učenka je imela zvezke v
kletki za mačko, pa v košu za smeti, pa v košu za umazano perilo.
Nekdo je pripeljal vse svoje stvari v otroškem vozičku in celo v
nakupovalnem vozičku. Marsikdo se je spomnil na kuhinjsko
posodo, tako smo videli tudi zvezke v ponvah in loncih. Celo v
kovčku. Med odmori je bilo resnično veliko smeha in zabave.

Bil je poseben dan, saj smo z njim začeli Teden otroka, med
seboj pa smo si pokazali, kako smo si različni, vendar pa ob tem
še vedno lahko drug z drugim prijazni. Gre za spodbujanje
domišljije in ustvarjalnosti.

Luka Golič

Ajda Fonda

Zamenjava za šolsko torbo (Foto: arhiv šole)
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V torek, 7. oktobra 2025, smo učenci 6. razredov imeli dan legorobotike. Za začetek nam je učitelj legorobotike
predstavil, kaj sploh je to in kaj se tam počne. Nato smo se razdelili v skupine po tri in na vsako mizo smo dobili
eno tablico in škatlo z legokockami ter elektroniko, s katero so se lahko sestavljene kocke premikale. Na tablici je
bila naložena aplikacija Spike, na kateri so bili načrti za robotka, ki smo ga sestavljali.

Ob Tednu otroka: legorobotika Ob Tednu otroka: legorobotika 

V torek, 23. septembra 2025, je šolsko igrišče oživelo v
pravem športnem duhu, saj je za učence od 6. do 9.
razreda potekal težko pričakovani športni dan. Učenci
smo se pomerili v mnogoboju, pri čemer smo pokazali
svojo pripravljenost, spretnost in vzdržljivost v različnih
disciplinah, od teka in skoka v daljino do meta žoge.

Že od jutra je bilo čutiti navdušenje in pozitivno energijo.
Vzkliki navijanja, smeha in športni duh so napolnili zrak.
Učenci smo glasno navijali in se spodbujali, kar je še
dodatno prispevalo k prijetnemu vzdušju.

Na srečo nam je bilo vreme naklonjeno in ni bilo prevroče,
sonce pa se je sramežljivo skrivalo za oblaki, kar je bilo ravno
prav za športne podvige.

Športni dan v mnogoboju (6.–9. razred)Športni dan v mnogoboju (6.–9. razred)

Ko smo končali sestavljanje, je sledilo programiranje na aplikaciji Lego
Movement. Sami smo morali sprogramirati, da se je robot premikal.
Seveda pa nam je učitelj lepo in počasi razložil, kako naj to storimo.
Robota smo morali sprogramirati, da se je vozil naprej in nazaj ter levo
in desno. Ko smo to obvladali, smo se lotili risanja z robotom po tleh.
Sprogramirati smo morali, da je robot narisal kvadrat, pravokotnik in
trikotnik (to je bilo najtežje). 

Za konec pa smo imeli kratko tekmo z robotki in smo jih prav tako
morali sprogramirati, da pridejo do določene črte in nazaj. Tisti, ki je
bil prvi, je zmagal. Za konec smo skupaj z učiteljem rešili učni list o
tem, kako se znajdemo na računalnikih ali telefonih.

Ajda Fonda

Luka Golič

Utrinki z  mnogoboja (Foto: arhiv šole)
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Slovenski skladatelj Marij Kogoj je zapisal: »V naravi ni najti nič lepšega in popolnejšega od glasbe. Ona usmerja
človeka v globine njegove duše.« Prav tak je bil tudi glasbeni dogodek v petek, 17. oktobra 2025, v prostorih OŠ
Prebold, ko so svojo glasbeno ustvarjalnost predstavili najmlajši pevci Vrtca Prebold, Mlajši otroški pevski zbor,
Otroški pevski zbor in Mladinski pevski zbor OŠ Prebold ter instrumentalisti in pevci – učenci Glasbene šole Risto
Savin Žalec. 

Osnovna šola

Milena  Križnik Golavšek

Slovenska pesemSlovenska pesem

Da so se mladi na dogodku, poimenovanem
Slovenska pesem, tako lepo izrazili skozi petje
in igranje na instrumente, gre gotovo zasluga
njihovim zborovodjem, glasbenim
pedagogom in staršem, ki se zavedajo
pomena načrtnega učenja petja in igranja na
instrumente. Kot odgovorni odrasli ljudje
namreč vedo, da otroci in mladostniki
potrebujejo dober zgled, spodbudo in
priložnost, da tudi in predvsem z glasbo
razvijajo pozitivno čustveno naravnanost,
samozavest, zdravo sobivanje ter
sodelovanje. 

Mladi pevci in instrumentalisti so se
predstavili s pesmimi, ki so skoraj
ponarodele, s popevkami, ki so večne, in tudi
z narodno-zabavno glasbeno zvrstjo. Ker je
glasba posebna oblika čustvene
komunikacije, ni naključje, da je bila na
prireditvi še posebej toplo sprejeta s strani
publike popevka izpred skoraj petdesetih let,
ki so jo zbranemu občinstvu prav ob tej
priložnosti zapeli skupaj zaposleni in učitelji
OŠ Prebold ter Glasbene šole Risto Savin
Žalec. 

Pravijo, da je otrok, ki prepeva, srečen otrok. V prostorih preboldske šole
je bilo ob tem dogodku zbranih mnogo srečnih malih in »velikih« otrok.
Posebna zasluga za prireditev Slovenska pesem gre ravnateljici OŠ
Prebold Vesni Halužan in ravnatelju žalske glasbene šole Gorazdu
Kozmusu, ki sta si nadela, skupaj s svojimi zaposlenimi, izpeljati
dogodek. Ta bi morda lahko imel svoje nadaljevanje v prihodnosti kot
bienalna prireditev. Bodimo potrpežljivi in se pustimo presenetiti.
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Jesenski utripi srca – povezani v znanju in prijateljstvu Jesenski utripi srca – povezani v znanju in prijateljstvu 
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Medgeneracijski center

Kjer se srečajo mladost in modrost, kjer se smeh pomeša z znanjem, tam je dom srčne skupnosti. To je
Medgeneracijski center Prebold.

Dopusti so se iztekli in po ustvarjalnem poletju smo v Medgeneracijskem centru Prebold z novim zagonom zakorakali v
jesen. Polno pripravljeni na nove dogodke in srečanja z vami smo nadaljevali naše redne dejavnostmi ter jih obogatili s
številnimi zanimivimi predavanji, ustvarjalnimi delavnicami in druženji.

Jesenski niz posebnih dogodkov smo začeli z
našimi najmlajšimi in njihovimi mamicami. Doris
Polak Kuder je na srečanjih govorila o večerni
rutini in uspavanju dojenčkov, pa tudi o tem,
kako otroka pripraviti na miren vstop v vrtec. V
novembru je povabila Niko Weber, ki je mamicam
pokazala, kako z nežno masažo umiriti dojenčka
in sprostiti živčni sistem. Vsako srečanje prinese
prijetno izmenjavo izkušenj, toplino in občutek
povezanosti, ki ga tako zelo potrebujemo. Ob teh
srečanjih se vedno znova potrjuje, da so toplina,
povezovanje, druženje in skupno učenje največji
darovi starševstva. 

V centru vsak teden potekajo številne dejavnosti za vse
generacije. Od vadbe orientalskega plesa, ki ga Darja Vita ob
ponedeljkih predano izvaja skozi vse leto, telovadbe pod vodstvom SK
Prebold do pilatesa ob petkih, ki ga izvaja Katja Plaskan, do torkovih
tečajev angleščine pod strokovnim vodstvom Goge Pečnik, tečajev
španščine ob četrtkih, ki jih vodi Urša Pukl iz VGC UPI, ter tečajev
slepega tipkanja ob ponedeljkih, ki jih vodim sama. Decembra
začnemo z novo skupino. Vabljeni k prijavi. Ob torkih nudimo pomoč
pri računalniku, pametnem telefonu, tablici ali učenju Canve in
ChatGPT. Ravno tako se Društvo Zimzelen druži ob torkih dopoldne.
Naše pevke, Dekleta z Marofa, se dobivajo ob torkih popoldne pod
strokovnim vodstvom Zdenke Markovič. Ob sredah prijetno zadiši iz
kuhinje na delavnicah »Kuhamo in pečemo v MCP«, otroci pa
popoldne ustvarjajo na svojih uricah. Ob petkih pa še vedno Amalija
Rojc poskrbi za naše duševno zdravje in meditacijo.

V našem centru imamo kar nekaj novosti. 

Uvedli smo pogovorni klub za priseljence, kjer se srečujemo dvakrat na
mesec ob četrtkih. Udeležijo se lahko priseljenci iz vse Slovenije.
Namen kluba je sproščeno pogovarjanje v slovenščini, tudi če ta še ni
popolna. Vsakič gostimo drugega predavatelja. Goga Pečnik je
predstavila posebnosti jezika, Jože Cepuš pa je govoril o energijah in
uporabi nihala. Klub povezuje ljudi, ki jih združuje želja po boljšem
znanju slovenskega jezika, pogovoru in razumevanju. Branko Rojc se
pogovarja z njimi o zanimivih temah. V klub vabimo tudi strokovnjake z
različnih področij, ki bi želeli voditi pogovor in soustvarjati prijetno
pogovorno okolje.
Novosti so še ponedeljkova jutra v dobri družbi, ko se nežno razgibamo ob jogi na stolu, nato pa v sproščenem vzdušju
uživamo ob čajanki in prijetnem pogovoru. Torkova jutra pa prinesejo več energije. Ob gibih disko plesa z Martino Kumer
nam zaigra srce in požene kri po žilah. Po živahnih ritmih nas Martina popelje v umirjen zaključek z meditacijo in
sprostitvenimi tehnikami, ki nas napolnijo z mirom in dobrim počutjem. 
V Medgeneracijskem centru Prebold verjamemo, da vsak skupni trenutek prinaša novo priložnost za srečo, znanje in
povezanost.
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Ustvarjalno smo razmišljali s Katarino Špec. Dogodek je bil namenjen spodbujanju idej, sodelovanja in povezovanja med
generacijami. Udeleženci smo razmišljali, kako bi lahko vlak postal privlačnejše prevozno sredstvo, nato pa se preizkusili
v vajah sodelovanja in jasne komunikacije. Delavnica je potekala v sproščenem vzdušju, rojevale so se nove ideje,
utrjevala poznanstva in tkale vezi med generacijami. Ustvarjalnost je most, ki povezuje vse ljudi.

Oktober smo začeli s srečo. Gostili smo namreč trenerko za srečo Barbaro Završnik, z delavnico Osnove pozitivne
psihologije – preproste tehnike za srečnejši vsakdan. Spoznali smo, kako lahko prijaznost, zahvala in hvaležnost okrepijo
občutek zadovoljstva, notranji mir in povezanost z drugimi. V sproščenem vzdušju smo odkrivali, da že majhne
spremembe v razmišljanju prinašajo velike premike v življenju.

V našem centru je zadišalo po ukrajinski tradiciji. Dekleta iz Ukrajine so pripravila barvit kulturni večer s pesmijo, plesom
in pokušino tradicionalnih jedi. Obiskovalci smo okušali boršč, varenike, pite in sladice ter prisluhnili zgodbam o njihovi
domovini. Dogodek, ki sva ga zasnovali skupaj z Valentino Pylypenko, je bil prežet s toplino, nasmehi in občutkom
povezanosti. Večer je dokazal, da se prijateljstvo rodi tam, kjer se srečajo odprta srca.

Včasih življenje pripravi večer, ki je tih, a poln sporočil. Predstavitev knjige »Peter Opeka: ostani z nami« avtorice Anje
Kovačič nas je spomnila, da upanje ne živi v množicah, temveč v ljudeh, ki verjamejo v dobro. Ob ogledu filma o Petru
Opeki smo se dotaknili njegove izjemne zgodbe. Zgodbe o pogumu, sočutju in moči vere v človeka. To je sporočilo, ki
ostane tudi, ko se luči ugasnejo.

Med eno izmed kuharskih delavnic smo imeli obisk z Inštituta Antona Trstenjaka, kjer pripravljajo film o varnem staranju
in druženju. Ponosni in veseli smo, da so izbrali tudi naš center. Alen Sajtl je posnel nekaj čudovitih utrinkov našega
dogajanja, ki bodo objavljeni na njihovi spletni strani. Lucija Kolar, vodja projekta Mag-net, je Alenu Sajtlu predstavila
projekt, ki se lepo prepleta s poslanstvom Inštituta Antona Trstenjaka. Dan je bil poln veselja, ponosa in povezanosti,
takšen, kot jih v našem centru vedno radi doživljamo.

28

Poseben umetniški večer smo doživeli z vsestransko ustvarjalko Mileno Šimunič, ki je predstavila izbor svojega
desetletnega opusa. Poezijo, kratke zgodbe in dela za otroke, tudi v braillovi pisavi. Ob dogodku smo odprli razstavo
njenih slik v olju na platnu. Za glasbeno toplino je poskrbela Simona Kropec, ob njej pa sta z branjem sodelovala Živa in
Bor Leban. Večer umetnosti, glasbe in besede je obiskovalce navdihnil in povezal v prijetnem vzdušju.

Z zanimanjem smo prisluhnili patru Karlu Gržanu, ki nas je s humorjem in toplino popeljal v razmišljanje o pomenu
smeha in sočloveka. Poudaril je, da je smeh zdravilen, saj odpira srce in prinaša spremembe, ki jih s trdimi besedami ne
dosežemo. Spomnil je tudi na pravilo »pet pohval in ena graja« ter pomen iskrenega pogovora ob kavi, ko nam je težko.
Delil je še nasvet svoje mame. Ne jemljimo se preveč resno. Večer je minil v prijetnem vzdušju, poln modrosti, smeha in
človeške bližine.
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Sledi ustvarjalni december v Medgeneracijskem centru
Prebold:

3. december – z Janjo Likar ustvarjamo svečke in
lizike iz čebeljih darov,
10. december – poslikava steklenic ali kozarcev, ki
jih lahko spremenimo v lepe svečnike ali darila,
17. december – osnovno izdelovanje makrame
tapiserije z dvema osnovnima vozloma s Cvetko
Kocjan.

Vabljeni, da skupaj z otroki pričarate praznično vzdušje
in ustvarite darilo iz srca. Prijave na ustvarjalne
delavnice so obvezne. V začetku januarja bomo spet
imeli izmenjevalnico pustnih kostumov. 
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Medgeneracijski center Prebold je 24. oktobra 2025 praznoval sedmo
obletnico delovanja, s toplino, srčnostjo in polno dvorano nasmejanih
obrazov. Praznični večer je popestril župnik Martin Golob, ki je s
preprostostjo, humorjem in iskrenostjo napolnil dvorano s pozitivno
energijo. Pogovor je vodila Mojca Štruc, z ubranim petjem pa sta dogodek
obogatila Mladinski pevski zbor Harmonija in Moški pevski zbor Prebold.
Zbrane sva pozdravila vodja centra Mirica Reberšek in župan Občine
Prebold Marko Repnik, ki se je zahvalil prostovoljcem za njihov trud in
srčnost. Po uradnem delu je sledilo sproščeno druženje ob pogostitvi in
pesmi. Sedem let delovanja je lep mejnik, ki ga povezujejo iskrenost,
prijateljstvo in srčnost, temelji našega skupnega centra.

Članice KD Slap s knjižničarko

Medgeneracijski center

29. oktobra 2025 smo organizirali noč čarovnic, ki je
privabila številne otroke in starše. V ustvarjalnem vzdušju
so nastajale pajčevine, buče, pajki in mumije, zadišalo je
po čarobnih mafinih, ki smo jih z otroki skupaj pripravili.
Otroci so se preizkusili tudi v zombi plesu. Dogodek sva
pripravili in vodili skupaj z Valentino Pylypenko ter z
otroki pričarali večer domišljije, smeha in druženja med
generacijami.

Intuicija je naš tihi vodnik. 5. novembra 2025 je potekalo
predavanje o intuiciji oziroma šestem čutu, ki ga je vodil
Andrej Pešec. Spregovoril je o tem, kako prepoznati
notranji glas, ki nas vodi in nas pogosto opozori, ko nekaj
ni prav. S svojimi primeri je Andrej pokazal, da se življenje
lepo poklopi, ko sledimo srcu in pomagamo drugim. Večer
smo sklenili ob prijetni glasbi kitare in petju, v duhu
topline in navdiha.

Poučno predavanje o demenci je vodila Darja Selak
Medvešček, organizatorka socialne mreže z dolgoletnimi
izkušnjami na terenu. Predavateljica je pojasnila, kaj
demenca pomeni, kako jo prepoznati in kako lahko svojci
pomagajo, da bolezen lažje sprejmejo. Poudarila je, da
dobra informiranost pomaga ohranjati dostojanstvo
osebe in omogoča življenje v domačem okolju. 

Z Amalijo Rojc smo potovali vase, iz prostora strahu v
objem ljubezni, ki nikoli ne zapusti našega srca. Skozi
zavedanje, dih, gib in svetlobo srca smo preobražali
občutke, ki nas omejujejo, ter se spomnili, kako je, ko
ljubezen spet prosto teče skozi nas. 

V torek, 25. novembra 2025, smo v našem centru izdelovali
novoletne voščilnice. Pridružili so se nam otroci iz
Mladinskega pevskega zbora Harmonija, skupaj z Erno
Kumperger pa smo ustvarili pravo praznično vzdušje. Vsi, ki
so se udeležili, so bili navdušeni. Vsak udeleženec je svojo
voščilnico odnesel domov in z njo razveselil svoje najbližje,
saj je ročno izdelana voščilnica darilo, ki nosi del srca.

V MCP želimo, da se vsak počuti dobrodošlega,
slišanega in vključenega. Zato vas vabimo, da
postanete del našega centra, kot obiskovalci,

udeleženci ali kot soustvarjalci našega programa.
Imate idejo za delavnico, predavanje, druženje ali

gostujočega predavatelja? Sporočite nam svoje
predloge in želje po e-pošti: mcp@prebold.si, pokličite

nas na tel. št.: 031 722 201 ali nas obiščite osebno v
centru. 
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Moštvi U11 in U13 Športnega društva Breg iz Doline sta skupaj s trenerji v Preboldu oddelali petdnevne priprave.
Od torka, 26. avgusta, do sobote, 30. avgusta 2025, so bili nastanjeni v Hotelu Prebold, za trening pa so koristili
nogometne površine Žabjeka. 

Šport

Skupinska fotografija (Foto: arhiv ŠD Partizan)

Nogometni ekipi zamejskega Športnega društva Breg na
pripravah v Preboldu
Nogometni ekipi zamejskega Športnega društva Breg na
pripravah v Preboldu

30. avgusta 2025 se je na preboldskih športnih površinah odvijal vsakoletni Šport pod Žvajgo, program katerega je
v večernih urah popestril še Žur pod Žvajgo. Kislo vreme ni pokvarilo zadnjega konca tedna šolskih počitnic, igrišča
so bila polna.

Na nogometnem igrišču je potekal turnir ekip Prebolda, Žalca, Vranskega in zamejskega Športnega društva Breg, v
selekcijah U11 in U13. Na teniškem igrišču so moški tekmovali v šampanjec turnirju dvojic, ženske pa na turnirju enojk.
Odbojkarsko igrišče pa je služilo turnirju mešanih trojic. Šempavske hribe so zavzeli planinci, doline tekači. V Gaju joga, pri
upokojencih namizni tenis in balinanje. Spet izvrstni organizatorji ŠD Partizan Prebold so najmlajše osrečili z napihljivimi
igrali, za regeneracijo utrujenih športnikov pa je poskrbela masaža. Tradicionalno je celodnevno športno dogajanje
zaključila štafeta na bazenu.

Ko je padla noč in je luna pokukala skozi deževne oblake, pa so se športniki predrugačili v žurerje. TIC Prebold je poskrbel,
da se je po več letih vrnil Žur pod Žvajgo. Domačima bendoma A´N`J in Chicago sta se pridružili še dve zasedbi, ki tudi
malo dišita po Preboldu: The Dune in Midnight Nick. Skupaj so poskrbeli, da se je Žabjak zabaval dolgo v noč.

Šport pod ŽvajgoŠport pod Žvajgo

Njihovo gostovanje v Preboldu je bila vrnjena usluga
domačega Športnega društva Partizan, ki je decembra lani
zamejce obiskalo na prijateljskem turnirju. Je tudi
naslednji korak k razvoju dolgoročnega sodelovanja
društev. Člani obeh so o tem spregovorili tudi z našim
županom, ki je izrazil željo, da bi športno prizadevanje še
kulturno nadgradili.

Po napornih treningih so se hladili in sproščali v bazenu,
pozneje pa sta jim lokalne znamenitosti razkazovala
domači trener Marjan Kozmelj in Matej Naprudnik,
predstavnik Športnega društva Partizan, ki sta najbolj
zaslužna, da so bili pri nas zadovoljni. Celo toliko, da so si
tukaj že rezervirali termin priprav za naslednje leto.
Obisk so sklenili v pravem športnem duhu na turnirju Športa pod Žvajgo, na katerem so sodelovali tudi nogometaši
Vranskega in Žalca. Tam se niso udejstvovali zgolj igralci Športnega društva Breg, temveč so na odbojkarskem turnirju
sodelovali tudi njihovi starši in drugi sorodniki. Naj jih žoga še dolga leta povezuje.

Svit Zagoiričnik

Svit Zagoričnik

Športa pod Žvajgo se je udeležilo veliko različnih športnikov. (Foto: arhiv ŠD Partizan)
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Člani Smučarskega kluba Prebold smo startali v novo sezono. Polni smo upanja, da se letošnje napovedi glede
obilice snega zares uresničijo. 

Ker na vreme pač ne moremo vplivati, se nanj ne bomo preveč ozirali. Uspešno smo v sredini tega novembra že izpeljali
naš tradicionalni sejem rabljene zimske opreme. Obisk je bil ponovno rekorden, saj iz leta v leto naš sejem pridobiva
veljavo, ne samo v naši občini, temveč vedo za nas tudi v sosednjih in bolj oddaljenih občinah. Z nekaj posodobitvami v
izvedbi smo letos poskrbeli, da so bili naši obiskovalci še bolj zadovoljni.

Šport

Nova sezona Smučarskega kluba PreboldNova sezona Smučarskega kluba Prebold

Pohvaliti moramo ekipo naših članov, ki
skrbijo za to, da sejem poteka tekoče. Vseh
skupaj nas je okoli trideset. Brez vas,
spoštovani člani, nam ne bi uspelo. Priprava
sejma se začne že z dogovarjanji in
pripravami v začetku oktobra. Po postavitvi
dvorane v sredo in pripravah v četrtek lahko
v petek pripravljeni pričakamo prve
obiskovalce. Ko v nedeljo ob 13. uri zapremo
vrata sejma, se s tem naše delo ne konča,
ampak se pospravljanje in čiščenje zavleče
pozno v popoldne. Vse trdo delo je
poplačano z nasmejanimi obrazi in
pohvalami vas, obiskovalcev.

V letošnjo sezono ponosno korakamo tudi z novimi klubskimi učitelji smučanja. Z veliko truda in osebnega prizadevanja
ter s podporo našega kluba so uspešno opravili tečaj trije tečajniki. Tako nas ne skrbi za prihodnost kluba, saj vidimo, da
imajo mladi voljo in veselje do smučanja ter do predaje znanja na najmlajše. Še naprej je eden izmed naših ciljev, da
omogočimo izobraževanje novim bodočim učiteljem smučanja.
Po uspešni lanski izvedbi ogleda nočne tekme v Schladmingu si to v januarju 2026 želimo ponoviti. Če ste naš član, del
stroška za ogled tekme pokrijemo v klubu. Dobrodošli vsi, da se prijavite. V letu 2026 ponovno načrtujemo skupinski
smučarski tečaj za osnovnošolske otroke in tekmovanje v veleslalomu za občane Prebolda. Ampak več o tem v
prihodnjih mesecih.

Postanite naš član in izkoristite številne
ugodnosti z nami in našimi partnerji

BeliZajec shop, Moowin, brezplačne ležarine
na naših sejmih, znižane cene organiziranih

izletov, servisa smuči, vodenih vadb idr.
Vabimo vas, da se nam pridružite in nas

spremljate na naših profilih na Facebooku in
Instagramu ali nam pišete po e-pošti:

sk.prebold@gmail.com.

Nataša Terpin

Skupinska fotografija (Foto: arhiv SK Prebold)

Smučarski sejem je bil tudi letos v Dvorani Prebold.
(Foto: arhiv SK Prebold)

mailto:sk.prebold@gmail.com
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V Spodnji Savinjski dolini je 22. in 23. avgusta 2025 potekala že tretja izvedba Rallyja Dolina zelenega zlata, ki ga je
organiziralo društvo AMD Vili iz Galicije. Reli je štel za slovensko državno prvenstvo in CEZ srednjeevropski reli
pokal. Dogodek je v dveh dneh v našo dolino privabil okoli 5000 adrenalinskih navdušencev iz vse Slovenije in
tujine, ki so ob progi spremljali napete boje najboljših slovenskih in tujih reli posadk.

Bil je dvodnevni spektakel po dolini zelenega zlata. Petkov del se je začel z uradnim testom (angleško »shakedown«) pri
jami Pekel, temu je sledil ceremonialni start pred Fontano piv v Žalcu. Vrhunec petkovega večera je bil »superspecial« po
mestnih ulicah Žalca, ki si ga je ogledala večtisočglava množica gledalcev. Bučno vzdušje in atraktivne vožnje dirkačev so
Žalec za nekaj ur spremenili v pravo dirkaško mesto. 

Pixi Limonade Rally Dolina zelenega zlata znova navdušil – dva
dni hitrosti, adrenalina in atraktivnih voženj
Pixi Limonade Rally Dolina zelenega zlata znova navdušil – dva
dni hitrosti, adrenalina in atraktivnih voženj

V soboto, 23. avgusta, je sledil glavni del relija. Na
sporedu je bilo devet hitrostnih preizkušenj po občinah
Žalec, Braslovče, Tabor in Prebold. V Občini Prebold je
reli potekal skozi Marijo Reko. To je bil pomemben del
trase, s hitrostno preizkušnjo HP Marija Reka–Tabor, ki
se je ponovila trikrat. Tehnično zahtevne ceste v Mariji
Reki so že v preteklosti gostile več hitrostnih
preizkušenj (Rally Velenje in Rally Saturnus), letos pa
so tako kot v preteklem letu tu potekali boji za zmago
na Rallyu Dolina zelenega zlata. 

Dirkači so se morali spoprijeti z zelo zahtevnimi
razmerami. Na posameznih delih proge so se
izmenjevali dež, sonce in blatni odseki, kar je
povzročilo, da so morali vozniki še posebej pazljivo
izbirati pnevmatike in taktiko vožnje. Za dodano
popestritev dogajanja pa so poskrbeli številni gledalci
ob progi. 

Zmago v generalni razvrstitvi si je presenetljivo privozila posadka Marko Škulj in Pia Šumer, ki sta prvo mesto zasedla po
časovnem pribitku za aktualnega državnega prvaka Roka Turka zaradi prehitrega vstopa v časovno kontrolo. 

Generalna razvrstitev: 
1.Mark Škulj in Pia Šumer (Citroën C3 Rally2), 59:58:9,
2.Marko Grossi in Tara Berlot (Citroën C3 Rally2), +26,8 sek.,
3.Rok Turk in Blanka Kacin (Hyundai i20 N Rally2), +45,0 sek.

Na reliju je nastopilo tudi sedem posadk domačega društva AMD Vili. Najboljša med njimi je bila posadka Robi Kresnik in
Nives Cotič, ki je zasedla odlično osmo mesto v generalni razvrstitvi relija. Relija se je udeležil tudi uspešen slovenski
smučarski skakalec Timi Zajc (AMD Vili), ki je z atraktivnimi vožnjami popestril dogajanje na progi. 

V imenu organizatorja bi se rad zahvalil gasilcem Gasilske zveze
Prebold, ki ste kot reditelji pomagali pri brezhibni izvedbi HP Marija
Reka. Prav posebej pa bi se zahvalil krajanom Marije Reke, ki vsako
leto nestrpno pričakujete dogodek in vsak na svoj način prispevate
k uspešni izvedbi. Upam, da se prihodnje leto spet srečamo na
ovinku pri cerkvi, kjer ste letos ustvarili nepozabno vzdušje. 

Po koncu 3. Rallyja Dolina zelenega zlata se je slovensko državno
prvenstvo nadaljevalo z relijema v Novi Gorici in dolini reke Soče.
Prav tu si je posadka AMD Vili Matej Aubreht in Pia Ramšak priborila
naslov državnega prvaka v Yugo pokalu za sezono 2025. Reli pred
koncem sezone pa je v boju za naslov državnega prvaka v diviziji 3
še vedno posadka Robi Kresnik in Nives Cotič. Matija Zore

Del trase je potekal tudi po naši občini. (Foto: M. Tavčer)

Predstavitev je bila v Žalcu. (Foto: M. Tavčer)
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Drugo septembrsko nedeljo dopoldne je bilo v Šeščah pri Preboldu v zaselku Gmajna znova vse v znamenju
kolesarske dirke otrok. Tovrstna dirka, ki jo vsako leto organizira veteranski kolesar in večkratni državni prvak
med amaterji Rafael Končina s svojo družino in podporniki, je bila že sedma po vrsti. 

V Šeščah otroci spet kolesariliV Šeščah otroci spet kolesarili

Lotti Guldenberg iz Matk, plesalka Mažoretne skupine Liboje, se je kot prva članica te skupine že poleti na
državnem prvenstvu v Kočevju pod okriljem Mažoretne in twirling zveze Slovenije uvrstila na tretje mesto v
kategoriji »solo baton accesoriss show« in si tako zagotovila mesto v slovenski mažoretni reprezentanci, ki se je
med 22. in 26. oktobrom 2025 udeležila evropskega prvenstva mažoretk v Poreču na Hrvaškem. Na evropskem
prvenstvu je sodelovalo 13 držav in več kot tisoč tekmovalcev.

Mažoretka Lotti zelo uspešnaMažoretka Lotti zelo uspešna

Zamisel za dirko se je njenemu idejnemu očetu
in glavnemu organizatorju porodila iz
prepričanja, da bi bilo treba tudi na Gmajni
pripraviti kaj takega, kar bi pritegnilo mladi rod
in ga spodbudilo h gibanju. Od prve dirke naprej
se je število sodelujočih otrok večalo. Zanimanje
za dirko je iz leta v leto potrjevalo, da je bila
odločitev zanjo pravilna. V organizacijo dirke je
vključena vsa družina Končina, svoj delež pa
prispevajo še nekateri Gmajničani. Otroci
tekmujejo v dirki na čas. Letos je na tekmi
sodelovalo 50 udeležencev. Tekmovali so otroci
vseh starosti. Na progo, ki je bila dolga 600
metrov, so se podali s kolesi, skiroji ali so tekli. 

Otroci na Gmajni in z njimi odrasli Gmajničani se že zdaj veselijo naslednje dirke, ki poleg športnega udejstvovanja otrok
povezuje tudi odrasle prebivalce Gmajne ter druge krajane. Darko Naraglav

V izjemni konkurenci in s kar prvim tekmovalnim dnem je Lotti
Guldenberg s svojim nastopom prebila evropski led ter dokazala, da
se s trudom in voljo libojske mažoretke lahko merijo tudi v evropskem
vrhu. S koreografijo na temo arabske noči iz filma Aladin, ki jo je
pripravila trenerka Nika Polšak (na tekmi pa jo je spremljala kot
nadomestna trenerka Nastja Ocvirk), se je uvrstila na 11. mesto, v
konkurenci 22 tekmovalk v tej disciplini. To je vsekakor odličen
rezultat za 10-letno deklico, ki je tekmovanja in velike odre šele začela
preizkušati. 

Na tem tekmovanju v
organizaciji
mednarodne
mažoretne zveze IBTF
so sodili sodniki
svetovnega kova,
celotna organizacija in
neverjetno
povezovalno vzdušje
med mladimi pa sta
na Lotti naredila
največji vtis. 

Karmen Guldenberg

Otroci se zelo radi udeležijo dirke. (Foto: D. Naraglav)

Lotti Guldenberg (Foto: osebni arhiv)
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Tekmovanje v planinski orientaciji je organiziralo Planinsko društvo Prebold in je potekalo na območju Prebolda in
Marije Reke 9. novembra 2025. 

Razpis za tekmo je bil poslan na vsa planinska društva, ki aktivno sodelujejo v Savinjski planinski orientacijski ligi, MK PZS
in prek družbenih omrežij. Prijavilo se je 54 ekip in 251 tekmovalcev. Dan pred izvedbo tekme sta svojo udeležbo
odpovedali dve ekipi. Tako je na tekmi tekmovalo 52 ekip iz 14 planinskih društev oziroma osnovnih šol in 210
tekmovalcev, od tega je bilo sto deklet.

Zbor ekip je bil ob 8.30 v Osnovni šoli Prebold. Prva ekipa se je podala na progo ob 9.00, zadnja pa ob 10.44. Razglasitev
rezultatov in podelitev priznanj smo končali ob 15.30.

Tekma je bila sestavljena iz treh težavnostnih kategorij. Dolžina prog se je gibala med 7 in 14 kilometri, pri čemer so
morali tekmovalci premagati od 400 do 800 metrov vzponov. Na progi so bile tri žive točke, na katerih se je preverjalo
praktično znanje iz planinskih vozlov, gorskih rastlin ali živali in merjenja azimutov. Na startu so vse ekipe reševale pisne
naloge iz planinske šole, ekipe C, D in E pa so reševale še naloge iz risanja kontrolnih točk na zemljevid.

Planinska orientacijaPlaninska orientacija

Matic Pečovnik

Utrinki z orientacije (Foto: arhiv PD Prebold)
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Kultura

Že se je leto prevesilo v drugo polovico. Še malo in bomo delali »obračun« dela za leto 2025. Tako smo že v začetku
septembra nadaljevali vaje za našo novo odraslo gledališko predstavo »Nostalgična komedija« avtorja Vinka
Möderndorferja, ki je bila premierno uprizorjena 22. novembra 2025. Z navdušenjem smo jo ponovno odigrali še 23.
novembra.

Nostalgična komedija je intimna in močna zgodba o družini, družinskih odnosih, staranju in smrti, o življenju dveh
posameznikov v različnih obdobjih njunega življenja. Izrisuje različne faze odnosa nekega zakonskega para, od
zaljubljenosti do medsebojnega razvijajočega se odnosa, težav v zakonu, rojstva otrok, odnosa s starši in okolico, je
zgodba vsakega izmed nas, ki si gradi svojo resnico o bivanju ter se spopada z lastno minljivostjo.

Kulturno-umetniško društvo Svoboda PreboldKulturno-umetniško društvo Svoboda Prebold

Oktobra in novembra smo lahko uživali v gledaliških predstavah odraslega in otroškega abonmaja. Oktobra so v goste
prišli naši prijatelji iz Koroškega deželnega teatra s predstavo »Kje je Sheakespeare?«. Najmlajše so navduševali igralci iz
KUD cona 8 in Zavoda Enostavno Prijatelji. Tako je za nami še eno uspešno abonmajsko leto.

Pred nami je praznični december, ki vedno postreže z obilico dobrih in lepih prireditev v kraju. Tako kot že vrsto let bomo
tudi letos uživali v pripravi Božične tržnice 13. decembra, ki vsako leto razveseljuje otroke. Poskrbljeno bo za zabavo,
sladkali se bomo z Božičkovimi dobrotami, ustvarjali. Obiskal nas bo seveda tudi Božiček, ki bo vse otroke obdaril. Tudi
letos bomo razveselili s predstavo in obiskom dobrega moža najmlajše iz Slovenskega društva Transplant in podjetja Inel,
d. o. o.

Našim zvestim obiskovalcem želimo vesel božič in vse dobro v novem letu 2026.

20. septembra nam je večer v prekrasnem ambientu cerkve
sv. Pavla v Preboldu obogatila klavirska virtuozinja Tamara
Goličnik, akademska glasbenica, pianistka in profesorica
klavirja. V klavirskem recitalu je izvajala dela Slavka
Osterca, Ludwiga van Beethovna, Felixa Mendelssohna in
Frederica Chopina. Svet klavirske glasbe so ji poleg
profesorjev Jožeta Škorjanca, Janka Šetinca, Tomaža
Petrača in Vladimirja Mlinarića odstirali tuji profesorji, pri
katerih se je izpopolnjevala – Jasminka Stančul in Roland
Batik na Dunaju, Rudolf Buchbinder v Zürichu, Alfred
Brendel v Edinburgu, Paul Badura-Skoda v Weimarju. 

Kot samozaposlena v kulturi nastopa solistično ter
komorno doma in v tujini. Je nagrajenka nekaj
mednarodnih klavirskih tekmovanj v Italiji, Franciji in
Avstriji. Leta 2010 je pri založbi IPA na Dunaju kot posebna
nagrada na mednarodnem tekmovanju izšel njen DVD.
Magistrirala je na Akademiji za glasbo, doktorirala pa na
Fakulteti za družbene vede v Ljubljani. Plod raziskovanja
sodobne izvajalne prakse klavirskih del Ludwiga van
Beethovna je tudi njena knjiga »Beethoven ‒ večni izziv za
pianiste«.

»Iz otroških sanj, volje in vztrajnosti je glasba prerasla v
način mojega življenja in tako poklicno pot posvečam
glasbeni umetnosti,« je povedala gostja večera. Poslušalci
smo spoznali, kako pretanjena in tudi zahtevna je pot
študija klavirske skladbe od trenutka, ko v glasbenici
vzplamti želja, da bi jo odigrala, do trenutka, ko jo po
sprehodu skozi notno črtovje in prek črno-belih tipk izpod
svojih rok ponudi občinstvu.

Manja Holobar

Tamara Goličnik med nastopom (foto: Arhiv KUD Svoboda)

Utrinek Nostalgične komedije (Foto: arhiv KUD Svoboda)
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V torek, 15. oktobra 2025, je v Medgeneracijskem
centru Prebold pod okriljem Društva prijateljev
mladine Prebold potekala otroška ustvarjalna
delavnica na temo reciklaže in ponovne uporabe. 

Otroci so skozi igro in ustvarjanje spoznavali, kako lahko
starim predmetom vdihnemo novo življenje. Risali so na
stare majčke, iz njih izdelovali modne torbice in iz rolic
toaletnega papirja ustvarili pisane jesenske obešanke.
Delavnica je bila polna domišljije, smeha in barv, hkrati
pa je otroke spodbudila k razmišljanju o pomenu
varovanja okolja ter trajnostnega ravnanja z odsluženimi
predmeti.
Naše ustvarjalne delavnice potekajo vsako tretjo sredo v
mesecu. Lepo vas vabimo, da se nam pridružite. Veseli
vas bomo! 

Delavnice potekajo vsako tretjo sredo v mesecu. (Foto:
arhiv DPM)

Otroška ustvarjalna delavnica v Medgeneracijskem centru PreboldOtroška ustvarjalna delavnica v Medgeneracijskem centru Prebold

Ker smo v Turističnem društvu Prebold pretežno
članice in težje opravimo težka dela, smo se po pomoč
za prireditev Žur pod Žvajgo, ki je potekala 30.
avgusta 2025, obrnile na društva, ki so nam priskočila
na pomoč pri težjih bremenih. Organizacijsko delo
smo opravili člani sami. 

Oblikovanje plakatov in tisk majic smo opravili v
sodelovanju s ŠK Partizan. Pri dostavi in postavitvi jurčka
so nam pomagali člani PGD Sv. Lovrenc. Rediteljsko
službo so nam omogočili v PGD Prebold. Dostavo vode in
hladilnika so za nas uredili v PGD Latkova vas. Brez
sodelovanja društev v občini bi nam težko uspelo. Sami
smo obveščali prek Facebooka, e-pošte in SMS-sporočil.
Pomoč smo s strani Občine Prebold prejeli od gospodov
iz režijskega obrata. Delo je opravljalo pet naših članov, ki
smo skupaj opravili okrog 78 evidentiranih ur. 

Imeli smo tudi finančne stroške, ki jih je bilo treba
poravnati: strošek nastopajočih A'J'N, Chicago band,
Dune, Midnight Nick, ozvočenje, medicinska pomoč,
varovanje, najem sanitarij, ureditev avtorskih pravic pri
združenju Sazas, pogostitev. Ugotavljamo, da je vrednost
zneska v razpisu za izvedeno prireditev še vedno na
spodnji meji in društvu pri organizaciji te prireditve ne
ostane nič, lahko bi se zgodilo tudi to, da bi celo poslovali
z minusom, česar pa si ne želimo. V prihodnje zato
predlagamo občini še kakšen dvig razpisanega zneska za
omenjeno prireditev.

Letos spet žurali pod ŽvajgoLetos spet žurali pod Žvajgo

Simona Ž. Repnik

Sara Bašič

Kljub dežju je bila prireditev obiskana. (Foto: D. Naraglav)
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Predzadnji avgustovski konec tedna je bil v Preboldu znova v znamenju prekrasnih izdelkov klekljanih čipk, ki so
jih izdelale klekljarice iz Savinjske doline z drugih koncev Slovenije. 

V Preboldu 6. festival klekljane čipkeV Preboldu 6. festival klekljane čipke

Drugo oktobrsko soboto so v Latkovi vasi spet zadišali vampi, saj je Športno društvo Latkova vas že šestič
organiziralo prireditev z naslovom Vampijada. Osnovni namen te prireditve, ki je ena izmed tradicionalnih
prireditev v Občini Prebold, je predvsem druženje, si pa vsaka ekipa seveda želi skuhati čim boljšo tovrstno jed. 

Tako kot vsako leto je obiskovalce dogodka tudi tokrat navduševal že pogled na lepo urejene stojnice posameznih ekip.
Tekmovalci so se poleg potrebnih sestavin za kuhanje potrudili dodati še kakšno svojo dekoracijo in kakšne dobrote. Za
to, da je bilo razpoloženje ob kuhanju in med udeleženci še prijetnejše, je skrbela tudi glasba v živo tria Priložnost.  

Ocenjevalna komisija je ves čas spremljala pripravo vampov za kuhanje, urejenost kuharskega prostora, izvirnost ekipe,
kuhanje, na koncu pa tudi ocenila njihovo kulinarično mojstrovino. Po ocenitvi in seštevku točk je tokrat izmed desetih
tekmovalnih ekip zmagala ekipa z imenom Čunga Lunga. Druga je bila ekipa Moto kluba Latkova vas. Tretje mesto pa je
zasedla ekipa Kopač team. 

V Latkovi vasi že šestič kuhali vampeV Latkovi vasi že šestič kuhali vampe

Uradni del festivala je potekal na pokriti terasi
Hotela Prebold, kjer je zbrane najprej pozdravila
Godba veteranov Univerze za tretje življenjsko
obdobje Žalec. Zbrane je nato nagovorila
predsednica KPD Šešče in vodja sekcije Čipke
Milena Klasič. V svojem nagovoru se je zahvalila
vsem ustvarjalkam, ki so sodelovale s svojimi
izdelki. Nato je vsem sodelujočim klekljarskim
društvom in sekcijam podelila priznanje za
sodelovanje in knjigo savinjskega pisatelja Janka
Kača. 

Na tokratni razstavi so si obiskovalci lahko ogledali
izdelke ustvarjalk iz Štor, Žirov, Železnikov, Idrije,
Gorenje vasi, Laškega, Pirana, Maribora, Črne na
Koroškem, Cerkelj na Gorenjskem, Koroške,
Zasavja in domačih klekljaric iz Šešč. 

Darko  Naraglav

Darko  Naraglav
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Na tržnici tudi letos strašnoNa tržnici tudi letos strašno
V petek, 24. oktobra 2025, smo člani Turističnega društva Prebold na kmečki tržnici pripravili noč čarovnic. 

Na prireditvi so se predstavili pevci Pop Music centra in navdušili s svojimi nastopi. Za otroke so bile na voljo poslikava
obraza, pobarvanke in spretnostne igre, ki so prinesle tudi nagrado. Na prizorišču je bilo tudi vedeževanje, predstava za
otroke pa je poskrbela za strašljivo vzdušje. Na voljo so bile tudi palačinke, pijača in dobra volja, ki se je prenašala med
ljudmi. Upamo, da se vidimo tudi drugo leto.

Prireditev je bila zelo dobro obiskana. (Foto: D. Naraglav)

Lahov & Mrakov koncert tudi Preboldu Lahov & Mrakov koncert tudi Preboldu 
Letos sta se glasbenika Boris Lah in Matjaž Mrak, ki sta glavna
akterja tudi v ansamblu Lahov Boris s prijatelji, odločila za
serijo koncertov po manjših dvoranah Slovenije. Drugi
oktobrski petek sta občinstvo razveseljevala v Dvorani Prebold.

Njun osnovni program zajema igranje in petje slovenskih pesmi. Ob
tej spremljavi in njunem petju občinstvo uživa v slovenskih
zimzelenih popevkah, ki so delo izvrstnih besedilopiscev in
skladateljev. Da sta oba bila resnično velika profesionalca, sta
dokazala tudi s svojim nastopanjem v preboldski kulturni dvorani,
ki jo je ta večer poleg petja prevevalo tudi veliko smeha in veselja. 

Darko  Naraglav

Simona Ž. Repnik

Matjaž Lah in Boris Mrak (Foto: Lah-ov in Mrak-ov)
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Pihalni orkester Prebold osvojil zlato plaketo s pohvaloPihalni orkester Prebold osvojil zlato plaketo s pohvalo

Tradicionalno tekmovanje godb Slovenije v Ormožu že leta velja za enega izmed najpomembnejših dogodkov
slovenskega godbeništva. V soboto, 8. novembra 2025, so se Pihalni orkester Prebold, Pihalni orkester Cecilija –
KGD Polzela, Prosvetno društvo Središče ob Dravi – sekcija godba na pihala, KD Godba Domžale, KD Pihalni
orkester Ljubljana, KD Pihalni orkester rudnika Mežica, Pihalna godba Moravče, Vaška godba Vuzenica in Pihalni
orkester Glasbene šole Ormož pomerili v zabavnem programu za pokal Vinka Štucla. Glasbeniki so se strokovni
komisiji predstavili s tremi skladbami, ena izmed njih pa je morala biti koračnica. Zaželena je bila vsaj ena
skladba skladatelja in dirigenta Vinka Štrucla ter ena skladba koncertno-zabavnega značaja.

Rihard Slokan

Pihalni orkester Prebold se je komisiji v sestavi Gašperja
Salobirja in Vida Pupisa predstavil s skladbami Veselo naprej
(Vinko Štrucl), Darklands March (Randall D. Standridge) Festiva
Jubiloso (Naoya Wada). Prejeli so 90,5 točke, kar je za
preboldski orkester pomenilo zlato plaketo s pohvalo.

Orkester se sicer lahko pohvali z vrsto uspehov na državni ravni:
zlata listina v Sežani (1997), srebrna listina v Krškem (1998),
zlata plaketa na mednarodnem tekmovanju v Velenju (2012),
srebrni plaketi na državnih tekmovanjih v Žalcu (2007, 2013),
zlata plaketa Ormož 2019 in zlata plaketa s pohvalo 2022.
Predsednik orkestra je Branko Verk, dirigent in umetniški vodja
pa je Marko Repnik. 

Godbenice in godbeniki pravijo, da vse te motivacije in
posledično uspehov ne bi bilo, če ne bi imeli v Preboldu takšne
podpore zvestih poslušalcev, ki med drugim že tradicionalno do
zadnjega kotička napolnijo dvorano ob tradicionalnem
božično-novoletnem koncertu, letnem koncertu in koncertu za
8. marec. Veliko pomeni podpora občine in seveda gre zasluga
dirigentu Marku Repniku, ki zna in zmore vedno znova orkester
pripeljati do takšne ravni kakovosti.
Uspeh na letošnjem tekmovanju je tudi lepa popotnica v leto
2026, ko bo orkester slavil sto let delovanja. Ob tej priložnosti
bo v Preboldu več dogodkov in razstav na temo godbeništva in
ljubiteljske kulture. 

Pihalni orkester Prebold se je odlično odrezal. (Foto: D. Žuran)
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Znanje za življenje in toplina skupnosti v Mariji RekiZnanje za življenje in toplina skupnosti v Mariji Reki
Kulturno društvo Marija Reka je letošnji jesenski dan namenilo kar dvema dogodkoma, ki sta se lepo dopolnila: 6.
dan zdravja in tradicionalno ličkanje koruze. Oba sta potekala 18. oktobra 2025 na domačiji Irk pri Ivanu Pišku,
kjer se je v popoldanskem času zbrala lepa skupina članov in podpornikov društva.

Popoldne smo začeli z dnevom zdravja, ki je letos prinesel zelo praktične vsebine. Bolničarka Simona Golavšek in gasilka
Laura Dovečar iz Prostovoljnega gasilskega društva Vransko sta udeležencem predstavili osnove oživljanja in prve
pomoči. Obiskovalci so lahko pod strokovnim vodstvom sami preizkusili postopke oživljanja in se prepričali, da znanje
prve pomoči ni pomembno le za poklicne reševalce, ampak za vsakogar med nami. Predavanje in prikaz sta potekala v
sproščenem in hkrati zelo poučnem duhu, saj sta Simona in Laura z izkušnjami in toplino približali temo, ki je lahko
odločilna v življenjskih trenutkih.

Ko smo poskrbeli za zdravje telesa, smo dan nadaljevali s tradicionalnim ličkanjem koruze, ki je v prijetnem jesenskem
popoldnevu povezalo različne generacije. Ob pogovoru, smehu in šelestenju ličja je ponovno oživelo domače vzdušje, ki
ga danes redko občutimo. Ob koncu je sledilo še prijetno druženje ob pogostitvi.
Dogodek je bil lep primer, kako lahko združimo zdravje, tradicijo in povezanost ljudi. To so vrednote, ki ostajajo temelj
skupnega življenja in delovanja v Mariji Reki.

Jubilejno tekmovanje in gasilska noč na vasiJubilejno tekmovanje in gasilska noč na vasi
V Matkah je bila tretja julijska sobota v znamenju tekmovanj
starejših gasilk in gasilcev ter članskih desetin iz Gasilske zveze
Prebold, Gasilske zveze Žalec in raznih drugih krajev zunaj
Spodnje Savinjske doline. 

Najprej je potekalo tekmovanje starejših gasilk in gasilcev za pokal
Občine Prebold, ki je bilo že trideseto po vrsti. Nastopilo je 13
desetin veteranov in pet desetin veterank. Za tem tekmovanjem je
sledilo še tekmovanje članic in članov v hitri mokri vaji »loschangriff«
s sedmimi gasilci za prehodni pokal PGD Matke. V tem tekmovanju je
nastopilo osem desetin članov in sedem desetin članic. 
Po tekmovanjih je sledila tradicionalna gasilska veselica z
ansamblom Zvita feltna in bogatim srečelovom.

Damjana Breznikar

Darko Naraglav

Ličkanje koruze in Dan zdravja v Mariji Reki (Foto: KD Marija Reka)

Gasilke med tekmovanjem (Foto: D. Naraglav)
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Dan odprtih vrat gasilskih domov Gasilske zveze PreboldDan odprtih vrat gasilskih domov Gasilske zveze Prebold

Tokratno srečanje je bilo že četrto po vrsti. (Foto: D. Naraglav)

V petek, 10. oktobra 2025, so društva, ki so vključena
v Gasilsko zvezo Prebold, pripravila dan odprtih vrat
svojih gasilskih domov. Obiskovalci so si lahko takrat
ogledali njihove domove, gasilsko tehniko in opremo. 

V PGD Prebold - Marija Reka - Dolenja vas so za tokratni
dan odprtih vrat pripravili pester program. Poleg ogleda
voznega parka, ki zajema štiri avtomobile z vso potrebno
opremo, so udeleženci lahko spoznavali njihovo delo, se
seznanjali s posamezno opremo ter se družili ob
pečenem kostanju in slastnih palačinkah. Nadobudni
otroci so se lahko preizkusili v tekmovanju z brentačo in
v hitrostnem potiskanju gasilskega avtomobilčka po
poligonu. 

V svoje vrste so tokrat povabili tudi goste, gasilce iz PGD
Šempeter, ki so s svojim gasilskim vozilom
obiskovalcem omogočili, da so se lahko povzpeli v
višave. Iz košare pa se je z višine 26 metrov po vrvi
spustil član preboldskega društva, kar je bilo videti še
posebno atraktivno. 

Športno druženje veteranov na dan Adijeve zmage Športno druženje veteranov na dan Adijeve zmage 
V preboldskem Gaju je tudi letos potekalo športno-družabno srečanja veteranov vseh treh veteranskih organizacij
iz Spodnje Savinjske doline, ki so vključeni v Zvezo veteranov vojne za Slovenijo Spodnje Savinjske doline, v
policijsko veteransko društvo Sever – odbor Žalec in v Zvezo združenj borcev za vrednote NOB Spodnje Savinjske
doline. 

Darko Naraglav

Darko Naraglav

Tokratno srečanje je že četrto leto potekalo v
spomin na Adija Vidmajerja. Letos je srečanje
bilo prav na dan izpred sedmih let, ko je na
atletskem prvenstvu v španski Malagi Adi
Vidmajer postal svetovni prvak v metu kladiva.
Pokrovitelj vsakoletnega srečanja je Občina
Prebold, prostore in športne površine za
druženje pa odstopi Društvo upokojencev
Prebold, v katerem je kar precej članov tudi
vključenih v eno izmed veteranskih organizacij.
Večina tekmovanj poteka na tem prostoru. Če je
deževno vreme, pa imajo tekmovanje v
streljanju z zračno puško in v odbojki v Osnovni
šoli Prebold. 

Tokrat je bilo lepo in so vsa tekmovanja lahko
potekala na športnih površinah Društva
upokojencev Prebold v Gaju. Letos so ta
potekala v streljanju z zračno puško, metanju
pikada, metanju krogov, balinanju, šahu in
odbojki. Po končanem tekmovanju so najboljše
ekipe prejele pokale. 

PGD Prebold-Dolenja vas-Marija Reka (Foto: D. Naraglav)
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Športni teden in zaključno druženjeŠportni teden in zaključno druženje
Društvo upokojencev Prebold ima vsako leto v avgustu teden športnih tekmovanj v tradicionalnih upokojenskih
disciplinah. Športni teden zaokrožijo s podelitvijo medalj najboljšim na sobotnem srečanju vseh članic in članov
društva. Tako je bilo tudi letošnjo drugo avgustovsko soboto, ki je poleg vsega postregla tudi z lepim vremenom,
kar je naredilo srečanje in druženje še toliko lepše.

Za uvod in veselo razpoloženje po uradnem delu je poskrbel glasbenik Jože Novak. V imenu predsednice društva Božene
Kosu je zbrane pozdravila Marta Praprotnik ter ob tem poudarila pomen tovrstnega druženja in vseh aktivnosti na
splošno, ki bogatijo pester letni program društva. Ob tem je izpostavila vsakodnevno jutranjo telovadbo. Po govorih so
podelili priznanja in poročali o doseženih rezultatih na tekmovanjih.

Srečanje je odlično uspelo. (Foto: D. Naraglav)

Društvene novice

Darko Naraglav

Po uspelem dnevu upokojencev Prebolda je sledila bogata dejavnost Društva upokojencev Prebold tudi v tretjem
četrtletju tega leta.
V septembru se je pohoda do planinske koče na Mariji Reki udeležilo skoraj sto pohodnikov. Vzrok za tako številčno
udeležbo je bil verjetno zvedavost, kako dober golaž bo skuhal novi oskrbnik doma. V tem mesecu so sledile še jesenske
počitnice v Hotelu Delfin v Izoli. V toplem morju in lepem vremenu je uživalo 43 članov. 

Sledil je oktober, ko smo organizirali izlet v slovensko in avstrijsko Radgono. Prijavilo se je 96 udeležencev, tako da smo
morali izlet izvesti v dveh terminih. Poleg zanimivosti v obeh mestih smo si ogledali tudi manjši obrat Odela v Črešnjevcih, ki
je del preboldskega Odela, izdelovalca avtomobilskih svetil.

Izvedli smo še zadnji letošnji pohod. Z Vranskega do planinskega doma na Čreti se je podalo 40 udeležencev, večina peš in
nekaj z avtomobili. Za druženje smo poskrbeli še s trobojem v balinanju in kostanjevim piknikom. Do konca leta pa bomo
organizirali še martinovanje, za kar je prijavljenih 70 udeležencev, in ogled baleta v Mariboru s 50 prijavljenimi. 
Leto bomo zaključili z obiskom in manjšim darilom za starejše člane društva. 

Dejavnosti Društva upokojencev PreboldDejavnosti Društva upokojencev Prebold

Marta Praprotnik

Po podelitvi medalj se je ob hrani, pijači in glasbi srečanje
veselo nadaljevalo ter tako mnogim polepšalo lepo
avgustovsko soboto. Teden športa in zaključno druženje sta
znova dokazala, da so takšni dogodki nadvse zaželeni in
pomembni za prijetnejše preživljanje prostega časa ter
življenja v tretjem življenjskem obdobju. Nedvomno si tega
vsi želijo, zato se že veselijo naslednjega srečanja ob letu
osorej ali že prej na raznih aktivnostih v Gaju, izletih,
pohodih, kulturnih prireditvah, ki jih osrečujejo in
povezujejo.
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V Domu upokojencev Franc Salamon Trbovlje – enota Prebold vsak dan ustvarjamo prijeten in domač prostor, kjer
vladajo prijaznost, dobra volja ter toplina. Med nami je sproščeno vzdušje, v katerem si znamo prisluhniti, se
nasmehniti in drug drugemu polepšati dan. Skupaj skrbimo, da je naš dom prostor razumevanja, veselja in
medsebojnega spoštovanja.

Skupaj ustvarjamo prijeten dom Skupaj ustvarjamo prijeten dom 

Monika Fluher

Dom upokojencev

V Domu upokojencev se vedno kaj dogaja. (Foto: arhiv
Doma upokojencev)

V avgustu smo v našem domu gostili prav poseben obisk iz
Andragoškega zavoda – Ljudske univerze Velenje. Namen srečanja je
bila obnova in pridobivanje novih znanj o uporabi pametnih
telefonov. Stanovalci so z zanimanjem sodelovali, postavljali
vprašanja in preizkušali praktične vaje. Ugotovili smo, da pametni
telefoni niso več tako velika skrivnost, kot se je zdelo na začetku, ob
tem pa smo preživeli prijeten in poučen dan.
Enkrat na mesec pri nas zavrtimo srečo na tomboli, ki jo stanovalci
vedno z navdušenjem pričakujejo. Smeh, druženje in prijetna
napetost ob igri ustvarijo čudovite trenutke skupnosti.

V septembru, svetovnem mesecu alzheimerjeve bolezni, smo se
pridružili pobudi »Sprehod za spomin«. Skupaj s stanovalci smo se
odpravili na sprehod, vreme nam je bilo naklonjeno, sonce nas je
grelo, mi pa smo z nasmehi in srčnostjo naredili korak za vse, ki se
spoprijemajo z demenco. Po daljšem poletnem premoru je v domu spet odmevala

glasba. Za dobro voljo je poskrbel Roman Zelič - Jerry z
igranjem na kitaro in orglice. Napočil je čas, da smo se
poslovili od poletja in pozdravili jesen. Za čudovito slovo
od poletja je poskrbel tudi Ljubiteljski pevski zbor Štore, ki
nas je razveselil z dalmatinsko glasbo in ustvaril prijetno
vzdušje.

V našem domu smo tudi letos uživali na tradicionalnem
kostanjevem pikniku. Kljub nekoliko hladnejšemu
vremenu nas to ni ustavilo. Ogreli smo se s toplim čajem in
kavo, po dvorišču pa je prijetno dišalo po pečenem
kostanju. Veliko nam je pomenilo, da smo čas preživeli
skupaj in se imeli resnično lepo.

Ob svetovnem dnevu starejših, 1. oktobra, so nas obiskali
prvošolci Osnovne šole Prebold. S svojo ustvarjalnostjo so
naslikali čudovite sončnice kot simbol topline, veselja in
spoštovanja do starejših. Zapeli so nekaj pesmic in podarili
slike stanovalcem. Stanovalke pa so pokazale, kako
aktivne so v domu, in izvedle vadbo »Drums Alive« – z
ritmičnim bobnanjem na velike žoge ob glasbi so ustvarile
pravo vzdušje.

Za še eno prijetno dopoldne pa so poskrbele Ljudske
pevke Pušeljc. S svojim iskrenim petjem ohranjajo bogato
slovensko izročilo in lepoto domače besede. Poskrbele so
za obilico smeha in dobre volje. 
V našem domu vsak dan ustvarjamo majhne trenutke
sreče, topline in druženja. Skupaj gradimo dom, v katerem
je vsak trenutek dragocen, vsak nasmeh šteje in vsak dan
prinaša nove priložnosti za veselje in povezanost.
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Zgodovina

Za zadnjo letošnjo tiskano številko Glasu izpod Žvajge sem pripravil nabor najbolj zanimivih novic in poročil, ki
so jih pred stoletjem v povezavi z našimi kraji in ljudmi prinesli časniki. Seveda je bilo posameznih dogodkov še
precej več, vendar je morda na teh straneh za vsako od teh zgodb premalo prostora, poleg tega niti niso vse
nujno enako pomembne – oziroma sem presodil, da so tu zbrane dovolj zanimive, da začutimo utrip življenja v
Preboldu pred desetimi desetletji.

Na celjskem okrajnem (sreskem) poglavarstvu je bil 5. februarja na predlog min. dr. Žerjava od Nj. Vel. kralja svečano
odlikovan Valentin Ternovšek, tkalski mojster v tovarni Prebold in sicer za štiridesetletno neumorno in požrtvovalno
aktivno delovanje v službi gasilstva. Različna društva so bila sicer precej dejavna. Šempavelski Orel je uprizoril v 25.
januarja 1925 v Društvenem domu igro «Divji lovec« s petjem v štirih dejanjih. Orlovska mladina pa je 26. aprila izvedla
svojo II. akademijo v Društvenem domu. Na sporedu so bile telovadne vaje, nastop gojenk in članic v narodnih nošah,
akademijo je zaključila alegorija »Kralj Matjaž«. Na splošno željo občinstva je morala orlovska mladina akademijo
ponoviti 3. maja. Ob priliki proslave ob 15 letnici je orlovski odsek Sv. Pavel pri Preboldu 14. junija priredil v sodelovanju
s sosednjimi odseki slavnost orlovske mladine. Najprej so v Dolenji vasi sprejeli goste, za tem je sledil spored v cerkvi in
nato javna telovadba na telovadišču - po telovadbi pa se je ob sodelovanju godbe iz Radeč razvila živahna zabava. 

Sokoli so imeli svoj občni zbor 25. januarja, a glavna sokolska prireditev v St. Pavlu pri Preboldu je bila 13. septembra na
vrtu Franca Vedenika, ko je društvo izpeljalo javni telovadni nastop, čemur je sledil koncert sokolskega moškega
pevskega zbora z izbranim sporedom in nato vrtna veselica. Da je prireditev uspela so pripomogla tudi sokolska društva
iz Celja, Trbovelj, Žalca, Šoštanja, Polzele in Braslovč, ki so pomnožila vrsto domačih telovadcev: »…Nepotrebni dež
pred začetkom je odvrnil precej občinstva, kljub temu pa je bila udeležba od strani gledalcev in telovadcev dobra.
Posebno častno je bilo zastopano celjsko društvo po telovadcih ... Vaje so bile dobro izvajane, trpela je le nekoliko
skladnost; isto pa v večji meri se je opazilo pri vajah članic. Vaje moške in ženske dece domačega društva so bile v
vsakem oziru precizno izvajane … Odhajajočim telovadcem je publika burno aplavdirala. Nato je Trboveljska godba
zaigrala okroglo in pričela se je živahna zabava…«. Preboldsko sokolsko društvo je 26. septembra priredilo poslovilni
večer svojemu vidnejšemu članu Franu Rošu, ki je kot učitelj odhajal na drugo delovno mesto. Ob priliki se je zbiral
denar za Sokolski dom.

Sto let nazaj ...Sto let nazaj ...

Tabla, ki so jo leta 1925 "odkrili" vzidano v severni zid cerkve
Sv. Pavla v Preboldu (posnetek je sodoben).
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Tudi politične stranke so bile tistega leta precej dejavne – 19. aprila je bila ustanovljena krajevna organizacija
Jugoslovanske demokratske stranke (JDS), vodja desetčlanskega krajevnega odbora stranke je postal Franc Pilih. Na
ustanovni sestanek v Vedenikovi gostilni, ki ga je vodil g. Fran Roš je prišel tudi eden vodilnih celjskih liberalcev
Prekoršek, ki je poročal o notranjem političnem položaju, o delu in nalogah stranke ter razpravljal o perečih
gospodarskih vprašanjih.  Krajevna organizacije Slovenske ljudske stranke (SLS) je na velikonočni ponedeljek 12. aprila
priredila zaupen sestanek pristašev, na katerem je o politični situaciji in strankinem delovanju poročal njen narodni
poslanec dr. Hodžar.  Sestanek Narodno – socialistične stranke (NSS) se je zgodil 26. aprila še Poročal je okrožni tajnik
Brandner — glavna točka pa je bilo načrtovano proslavljanje 1. maja v tovarniški obednici, na katerem je imel govor tudi
okrožni tajnik. Sledil je izlet k Savinjskemu mostu, kjer se vrši v gostilni Sadnik tamburaški koncert ob priliki 50. letnega
jubileja službovanja člana stranke in tovarniškega mojstra Valentina Ternovška. Konec poletja so se pričele priprave za
ustanovitev organizacije Orjune v Sv. Pavlu pri Preboldu, vendar o načrtovanem ustanovnem sestanku ni bilo poznejših
poročil.

Za eno od odmevnejših društvenih zgodb tistega leta je bilo krivo Gasilsko društvo na Groblji z imenom »Groblje ob
Savinji«, ki se je slavnostno ustanovilo 8. septembra 1925 in je bilo že 29. decembra 1925 sprejeto v Gasilsko župo Žalec.
Društvu, ki je na začetku štelo 28 članov, so razni dobrotniki ob priliki ustanovitve darovali finančna in druga sredstva za
kar se jim je načelnik društva Anton Kač iskreno zahvalil. 

Avgusta se je v časopisju pojavila zgodba o zanimivi najdbi v Sv Pavlu pri Preboldu. Pri podiranju stare cerkve leta 1898 so
delavci na oltarju našli ploščo, na kateri so bile zarisane neke nejasne črke. Ploščo so potem samoiniciativno vzidali v
cerkveno steno pri že vzidanem nagrobniku družine Schrottenbach. Leta 1925 jo je nato »odkril« zgodovinar dr. Franc
Kovačič, konservator dr. Franc Stele pa jo je očistil in ugotovil, da je to spomenik škofu Gavdenciju iz Celja. Znani
narodopisec Rajko Vrečer je sredi poletja v Novi dobi opisal raziskovanje Schönbichla/Šenpihla, ki se ga je lotil na podlagi
proučevanja različnih zgodovinskih virov in tudi iz pričevanj domačinov, ki jim je bilo ime graščine dobro znano. V članku
je zapisal naslednje: »…grad Schönbichl je stal sredi gričevega vrha, kjer stoji sedaj majhen kozolec, pod katerim so našli
pri izkopavanju kamenite stopnice, ki so jih potem zopet zasuli … Pod gričkom pa je še ohranjen mlin ... Nedaleč od tod
stoji v dveh etažah zidana kapela, približno 6 m visoka in posvečena Mariji sedem žalosti v prvem nadstropju, v pritličju
pa Sv. Roku. To svetniško družbo so baje pred mnogimi leti izkopali iz zemlje. Okoli kapelo je bilo baje grajsko
pokopališče.«

Sv. Pavel pri Preboldu je imel možnost razsvetljave zaradi elektrike iz tovarne. Nekaj let so bili ljudje prav zadovoljni, nato
pa je tovarna električni tok podražila. Odjemalci so se na začetku leta 1925 pričeli pritoževati, da je postala veliko
predraga. 

Seznam virov hrani avtor sestavka, gradivo je dostopno na portalu Dlib.si.
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Gasilci PGD Groblja v dvajsetih letih na skupinski fotografiji.

Uroš Herman
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250 gramov moke

½ pecilnega praška

250 gramov margarine

250 gramov sladkorja

250 gramov kokosove moke

1 vanili sladkor

1 jajce

Kokosovi keksi

400 gramov moke

250 gramov masla

140 gramov mletih orehov

100 gramov sladkorja v prahu

1 vanili sladkor

sladkor v prahu

vanili sladkor

Vse sestavine zmešamo in
pripravimo testo, ki naj počiva

na hladnem eno uro.

Potem naredimo kroglice in jih
pečemo pri 180°C, dokler ne

porumenijo.

Vanilijevi rogljičkiVse sestavine zgnetemo v
testo, ki naj pol ure počiva.

Potem oblikujemo majhne
rogljičke in jih odlagamo na

peki papir.

Rogljičke pečemo na 180°C
približno 12 minut.

Še vroče povaljamo v sladkorju
in potresemo z vanilijem.
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Recepti
Praznična peka - naj zadiši po božičuPraznična peka - naj zadiši po božiču
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400 gramov moke

280 gramov sladkorja v prahu

4-5 jajc

1 paket pecilnega praška

2 paketa vanilijevega sladkorja

limona

rum

200 gramov orehov (narezanih)

200 gramov rozin (narezanih)

narezana čokolada

3 jajca

250 gramov kokosove moke

120 gramov čokolade v prahu

100 gramov mletih orehov

250 gramov sladkorja v prahu

Božični hlebčkiRumenjake ločimo od beljakov
in naredimo sneg.

Preostale sestavine zmešamo
in dodamo sneg beljakov.

Iz mase naredimo kroglice, ki
jih povaljamo v sladkorju v

prahu.

Kroglice zložimo na peki papir
in pečemo 5-8 minut na

200°C. dokler ne razpokajo.
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Recepti

Domači prijatelj Vse sestavine zmešamo in iz
mase na peki papirju oblikujemo

ozke trakove.

Pečemo 35 minut na 180°C.

Še mlačno narežemo in posujemo
s sladkorjem v prahu.
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Glej ga zlomka, tudi oni se starajo,
glej ga zlomka, tudi oni bolehajo,
glej ga zlomka, tudi oni potrebujejo pomoč.

Zakaj jim ne vrnemo za vse prizadejano gorje, ki so ga sejali okoli
sebe.

Zakaj ...

Želim, da bi se nekega jutra zbudila na »novi Zemlji«, Zemlji
dobrih ljudi.

A glej ga zlomka, tudi tja bi prišel spet nekdo, ki bi sejal zlo.
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Vaša pisma

Tudi to je moj svetTudi to je moj svet
Vsako jutro, ko odprem oči, se mi v misli prikradejo slike trpečih
ljudi.
Vsako jutro si želim, da to mine.
Vsako jutro je nelagodje vse večje.
Vsako jutro se me vse še bolj dotakne.

Kaj se plete v glavah ljudi, ki to počno.
Kaj jih žene, da svojo moč uporabljajo, da prizadenejo druge.
Kako jih ozavestiti, da to, kar počno, ni prav.
Kako se upreti taki surovi moči in želji po zlobi.
Res lahko le nemo zremo in sprejemamo vse slabo okoli nas?

Lidija Habjan

Lidija HabjanLidija Habjan
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Križanka

PESNIK KUNANBAJEV - ABAJ     BELORUSKA REKA NERIS ali VILIJA     NARAVNA KOZMETIKA - OLER     SONČNA URA
V MEDICINI - SKIASKOP

Križanko sta pripravila Franc Slokan in njegov vnuk Jakob, za kar se jima najlepše zahvaljujemo.
Rešeno križanko nam s kontaktnimi podatki pošljite do 31. decembra 2025 na naslov 
Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold ali skenirano na obcina@prebold.si 

Izžrebali bomo tri nagrade Občine Prebold.
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Napovednik dogodkov




